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Cód. 136658 
BIOCHIMENEA SOBREMESA POSITANO LÍNEA PLUS 
Biochimenea de sobremesa Positano. Potencia 800 W. Estructura de acero 
barnizado y cristal. Quemador con fibra de cerámica y apagador.

Cód. 127926 
BIOCHIMENEA DECORATIVA DE SOBREMESA 
SORRENTO LÍNEA PLUS 
Estructura de acero barnizado y cristal. Quemador con fibra  
de cerámica y apagador. Medidas: 305 x Ø150 mm. Peso 2 Kg. 
Potencia: 500 W. Capacidad del depósito: 300 ml. Color blanco.

79,90€

39,90€
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Cód. 136659 
BIOCHIMENEA DE SUELO  
RUBY TRENTO LÍNEA PLUS 
Potencia 2200 W. Estructura  
de acero barnizado y cristal.  
Quemador con fibra de cerámica  
y apagador.

BIOCHIMENEA PARED TREVISO 
LÍNEA PLUS 
Biochimenea de pared Ruby Treviso. 
Potencia 2500 W. Estructura de acero 
barnizado y cristal. Quemador con fibra 
de cerámica y apagador. 
Cód. 136661  Negra. 
Cód. 136662  Blanca.  
Cód. 136663  Roja.  

Cód. 136664 
BIOCHIMENEA DE PARED  
RUBY TREVISO LÍNEA PLUS 
Acero. 2500 W. Estructura de acero barnizado y cristal.  
Quemador con fibra de cerámica y apagador. 

199,90€

279,90€

249,90€

349,90€
Cód. 136660 
BIOCHIMENEA SUELO/PARED 
CORTINA LÍNEA PLUS 
Biochimenea Ruby Cortina Negra.  
Potencia 1800 W. Estructura de acero 
barnizado y cristal. Quemador con fibra 
de cerámica y apagador.
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Cód. 134436 
INSERT ECODESIGN HOGAR VISIÓN ESTUFA 
LEÑA-CAR ENCASTRABLE PANADERO 
57x126x82 cm. 8,9 KW, toma de aire exterior, hogar 
revestido en vermiculita, puerta en vidrio serigrafiado,  
sistema de cristal limpio, triple combustión, salida  
de humos superior. Ecodiseño 2022.                                              

1.195€

ESTUFAS DE LEÑA 

Cód. 134422 
ESTUFA LEÑA ECODESIGN JAZZ 
PANADERO 
70x100x113 cm. 5,9 KW, hogar revestido 
en vermiculita, sistema de cristal limpio, 
triple combustión, doble cuerpo de acero, 
salida de humos trasera.  
Ecodiseño 2022. 

599€
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Cód. 134423 
ESTUFA DE LEÑA ECODESIGN KNYSNA PANADERO 
70x100x113 cm. 5,9 KW, hogar revestido en vermiculita, leñero, sistema de 
cristal limpio, triple combustión, doble cuerpo de acero. Ecodiseño 2022. 

649€

Cód. 134424 
ESTUFA DE LEÑA ECODESIGN ALTEA PANADERO 
70x100x113 cm. 5,9 KW, hogar revestido en vermiculita, sistema de cristal 
limpio, triple combustión, doble cuerpo de acero, salida de humos trasera, 
leñero, Ecodiseño 2022. 

679€

Cód. 134426 
ESTUFA DE LEÑA ECODESIGN OSLO PANADERO 
70x100x113 cm. 8 KW, horno, sistema de cristal limpio, doble 
combustión, doble cuerpo de acero, salida de humos trasera. 
Ecodiseño 2022. 

779€



CALEFACCIÓN

6 Otoño Profesional Calefacción

Cód. 134428 
ESTUFA DE LEÑA ECODESIGN 
CASTILLA PANADERO 
52x64x100 cm. 9,9 KW, horno, 
sistema de cristal limpio, doble  
combustión, salida de humos 
trasera. Ecodiseño 2022. 

849€

Cód. 134425 
ESTUFA DE LEÑA ECODESIGN 
CORAL PANADERO 
70x100x113 cm. 5,9 KW, hogar revestido 
en vermiculita, sistema de cristal limpio, 
triple combustión, doble cuerpo de acero, 
leñero. Ecodiseño 2022. 

699€

ESTUFAS DE LEÑA 
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Cód. 134432 
ESTUFA DE LEÑA ECODESIGN 
SINTRA PANADERO 
60x64x91 cm. 7 KW, sistema de cristal 
limpio, triple combustión, doble cuerpo 
de acero, leñero, salida de humos  
superior. Ecodiseño 2022.  

929€
 

Cód. 134431 
ESTUFA DE LEÑA ECODESIGN 
FARO PANADERO 
70x100x112 cm. 7 KW, sistema de 
cristal limpio, triple combustión, doble 
cuerpo de acero, leñero, salida de 
humos superior. Ecodiseño 2022  

839€



CALEFACCIÓN

8 Otoño Profesional Calefacción

Cód. 96583 
ASPIRADOR SOPLADOR  
CENIZAS NATUUR 
20 l. Potencia 1200 W.

Cód. 88872 
ASPIRADOR DE CENIZAS 
NATUUR 
1200 W. Deposito 18 litros.

Cód. 106725 
ASPIRADOR CENIZAS NATUUR 
Potencia 800 W. Capacidad 10 l.  
Accesorios: manguera de 1 m. Boquilla y filtro.

54,95€

59,95€ 144,95€ 4,50€

39,95€ 54,95€

Cód. 130894 
ASPIRADOR SOPLADOR 
SECO/HÚMEDO  
POWERPLUS 
1000 W. 15 l.   

55€

59€

Cód. 106024 
ASPIRADOR SECO / LÍQUIDOS 
NV30 NIVEL 
Potencia 1000W 220-240V ~ 50Hz. 
30 litros. Con accesorios.

Cód. 106025 
ASPIRADOR SOPLADOR  
INDUSTRIAL NV50 NIVEL 
Potencia 1400 W. 220-240V ~ 50 Hz. 50 litros. 
Con accesorios.

Cód. 106726 
FILTRO ASPIRADOR 
CENIZA HEPA  
Para aspirador de cenizas.

Cód. 137106 
ASPIRADOR DE CENIZAS VARO 
1800 W. Sistema de autolimpieza del filtro. Con filtro  
de alta eficiencia. Volumen del tanque 20 litros. Tanque  
de acero sólido. Boquilla de aluminio. 5 m de cable.  
Ideal para recoger arena y cenizas de barbacoas y  
chimeneas (máx 40º) sin dañar el aspirador.

ACCESORIOS CHIMENEAS



Volvemos !

Lo tenemos TODO desde lo más grande a lo más pequeño !! 9

Cód. 66767 
JUEGO CHIMENEA  
DURBAN VIVAHOGAR 
Fabricado en forja y compuesto 
de soporte, paleta, escoba  
para cenizas, atizador y pinzas. 
Altura total del conjunto 70 cm.  
5 piezas.

Cód. 62791 
JUEGO CHIMENEA  
MOD. MÉRIDA VIVAHOGAR 
Hierro forjado con ornamentos  
latonados. Paleta, pinzas, escoba, 
atizador, fuelle y soporte. 70 cm.  
de altura. Acabado negro mate.  
6 piezas.

Cód. 62792 
JUEGO CHIMENEA  
MOD. BILLUND VIVAHOGAR 
Hierro forjado con panel en cromo 
satinado.Paleta, pinzas, escoba, 
atizador y soporte. 70 cm. de altura. 
Acabado negro mate con mangos  
en cromo satinado. 5 piezas.

Cód. 62793 
SALVACHISPAS ÍBERO FLOR DE LYS VIVAHOGAR 
Cerco forjado y malla fina de chapa de acero. Figuras  
decorativas latonadas. Acabado negro mate.  
Medida: 67x11x61 cm. 

Cód. 62794 
SALVACHISPAS ÍBERO VIVAHOGAR 
Cerco de hierro forjado y malla fina de chapa de acero.  
Acabado negro mate. 3 paneles plegables. Medida: 110x60x14 cm.

Cód. 101772 
RECOGEDOR Y ESCOBA 
VIVAHOGAR  
Escoba de 38 cm.

79,95€49,95€

28,95€18,50€
45,50€

31,95€

52,95€

17,95€

32,50€

35,50€

FUELLE CHIMENEA VIVAHOGAR 
Medida: 49x18 cm.  
Cód. 106943  Color natural.

 

Cód. 106944  Color negro.

Cód. 82216 
CESTA PORTALEÑA  
CONTEMPORÁNEA 
VIVAHOGAR 
Medida: 33x53x38 cm.

Cód. 121441 
JUEGO CHIMENEA 
VIVAHOGAR 
Fabricado en hierro, 
60 cm. 4 piezas.

Cód. 134567 
CESTA PORTALEÑA RÚSTICA 
Hierro forjado. Gran apertura superior 
(55 cm). Acabado negro mate.
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Cód. 102753 
PINTURA ANTICALÓRICA 
Pintura anticalórica en spray formulada 
para proteger, decorar y reparar  
superficies metálicas que requieran  
resistencia a alta temperatura  
en interiores y exteriores.  
Color negro.

Cód. 102837 
PINTURA ANTICALÓRICA 
Pintura anticalórica en spray formulada  
para proteger, decorar y reparar superficies 
metálicas que requieran resistencia a alta 
temperatura en interiores y exteriores.  
Adecuado a planchas de acero, estufas,  
calderas, barbacoas, tubos de escape…  
Soporta temperaturas de hasta 650ºC.  
Muy fácil aplicación y secado rápido.  
Excelente adherencia. Elevada dureza  
y flexibilidad. 400 ml. Color gris antracita.

Cód. 102836 
TRONCO ECOLÓGICO 
Tronco ecológico idóneo para un encendido instantáneo de estufas y chimeneas, de una 
forma cómoda, fácil y limpia, proporcionando llamas durante 2 horas. No produce olores.

Cód. 102754 
GUANTE ANTICALOR 
Ideal para manipular con 
seguridad, parrillas, hornos, 
chimeneas, estufas, etc.

9,55€

3,25€

Cód. 102937 
TRONCO DESHOLLINADOR 
Tronco de autolimpieza para estufas y chimeneas. Elimina y previene la acumulación 
de hollín. Usado regularmente ayuda a mantener limpio el tubo, evitando posibles 
atascos e incendios en las chimeneas. 1,5 kilos.

Cód. 102752 
KIT DESHOLLINADOR MECÁNICO  
4 CAÑAS + ERIZO NAILON  
Kit imprescindible para un deshollinado  
seguro compuesto por 4 varillas de 1,4 m 
(largo total 70) + 1 erizo deshollinador  
de nylon 200 mm de diámetro. 

Cód. 102751 
KIT DESHOLLINADOR  
MECÁNICO 4 CAÑAS + ERIZO 
kit imprescindible para completar  
un deshollinado seguro compuesto  
por 4 varillas de 1.4 m (largo total 7 m)  
+ 1 erizo deshollinador de acero  
250 mm de diámetro.

25,95€ 25,95€

9,95€

3,50€

7,95€

15,95€

9,95€

Cód. 107848 
DESHOLLINADOR  
CHIMENEA MECÁNICO 
Permite limpiar los conductos de 
humo en las estufas de pellets de 
una forma fácil y segura. Una  
limpieza regular de la estufa mejora 
su eficiencia y evita posibles atascos 
e incendios en las chimeneas.  
Asa de 11,5 cm.

Cód. 112520 
TUBO DESHOLLINADOR  
Deshollinador químico para estufas y chimeneas. 175 g. Previene y elimina la acumulación 
de hollín, resinas, grasas e incrustaciones en chimeneas y estufas. Cómodo de usar (basta 
con introducir el tubo entero al fuego y esperar que se consuma). El poder desengrasante  
y desincrustante del producto aparece al arder. 

Cód. 107846 
DESHOLLINADOR  
CONCENTRADO 
Previene y elimina la acumulación  
de hollín, resinas, grasas e  
incrustaciones en chimeneas  
y estufas. 250 g.

3,95€
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Mantener las instalaciones limpias supone una mayor potencia 
calorífica y una disminución del consumo de combustible.

Cód. 102835 
DESHOLLINADOR  
ESTUFAS Y CHIMENEAS 
El deshollinador en sobres previene y elimina la  
acumulación de hollín, resinas, grasas e incrustaciones 
en chimeneas y estufas. Usado regularmente evita 
atascos e incendios en las chimeneas. Mantener las 
instalaciones limpias supone un ahorro de un 25 a un 
30% de combustible. 4 sobres de 100 g.

Cód. 102755 
DESHOLLINADOR LÍQUIDO  
ESTUFAS GAS-OIL 
Deshollinador en liquido  previene y elimina 
la acumulación de hollín en chimeneas y  
estufas de gasoil. Usado regularmente evita 
atascos e incendios en las estufas. Mantener 
las instalaciones limpias supone una mayor 
potencia calorífica y una disminución del  
consumo de combustible. 10 x 5 ml.

3,99€

2,50€ 6,95€

Cód. 107847 
GEL ENCENDIDO BARBACOA 
Gel combustible ideal para un encendido rápido, limpio y seguro de barbacoas, 
chimeneas, "Fondues", etc. Al ser un producto en gel, evita el efecto retorno  
y salpicadura del líquido inflamado, proporcionando un encendido seguro  
tanto de la leña, como del carbón o las briquetas. No produce humos  
ni olores. 500 ml.

Cód. 102936 
PASTILLAS DE ENCENDIDO  
ECOLÓGICA 
Ecológicas, fabricadas a partir de virutas de 
madera, parafina y resinas, no producen humos 
ni olores. Ideales para el encendido rápido  
y seguro de chimeneas, barbacoas, estufas  
y fuegos abiertos. 32 piezas.

Cód. 97520 
PASTILLAS DE ENCENDIDO ECOLÓGICAS  
Pastillas de encendido ecológicas al estar fabricadas  
a partir de virutas de madera, parafina y resinas, no  
producen humos ni olores. Ideales para el encendido  
rápido y seguro de chimeneas, barbacoas, estufas  
y fuegos abiertos. Bote 100 piezas.

Cód. 112522 
PASTILLAS DE ENCENDIDO 
RÁPIDO 
Ideales para el encendido rápido y  
seguro de chimeneas, estufas  
y fuegos abiertos. 32 piezas.

4,95€

1,10€1,10€
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Cód. 117098 
BRASERO ELÉCTRICO VIVAHOGAR 
3 niveles de potencia 450-500-900 W.

26,50€

29,95€

17,90€

Cód. 123950 
BRASERO 
ELÉCTRICO 
PIÑA  
ORBEGOZO 
Potencia 400 W.

Cód. 130418 
BRASERO ELÉCTRICO ORBEGOZO 
2 niveles de potencia 900 W. 

BRASEROS



Cód. 47441 
ESTUFA GAS CATALÍTICA ADG CAMPINGAZ 
Potencia: 3050 W. Capacidad de climatización: 100 m3.  
Consumo: 220 g/h. Dimensiones: 78 x 45 x 35 cm.  Encendido: Piezo 
Eléctrico. Conexión: Gas Butano, botella doméstica (goma incluida). 
Seguridad: Analizador de atmósfera y Termopar. El gas se corta si la 
llama se apaga o si falta oxígeno. Ruedas pivotantes que le aportan 
una gran capacidad de movilidad y facilitan su traslado.  
Asas ergonómicas para una más fácil manipulación. 
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Cód. 117579 
ESTUFA GAS CATALÍTICA CAMILLA 3100 TMC 
Para calentar ambientes secos y limpios. El elevado porcentaje 
de platino contenido en los paneles catalíticos permite un eficaz 
proceso de catálisis, garantizando así el rendimiento.  
Un analizador de atmósfera controla el porcentaje de CO2.  
Encendido piezoeléctrico, 3 niveles de potencia. Potencia má-
xima: 3,4 Kw (11610 BtU/h). Consumo máx.: 0,240 Kg/h.  
Combustible propano - butano. Peso : 13,5 Kg. Reductor  
presión de gas : 28/30/50 mbar. Bombona máx.: 15 Kg.

Cód. 96854 
ESTUFA GAS BUTANO  
INFRARROJOS KALIN 
Potencia 4200 W.  
3 posiciones. Encendido  
piezoeléctrico. Para 120 m3.  
Medida: 74,5x43x39 cm.

89,95€

Cód. 130429 
ESTUFA GAS CATALÍTICA QLIMA 
Potencia 1,3-1,6-2,5 kW. Consumo 0,095-0,182 kg/h. Superficie idónea 
de la estancia a calentar: 24 m2.  Cilindrada máxima 15 kg (bombona de 
butano).  Piezoeléctrico. 3 tipos de ajustes de potencia. Extremadamente 
silenciosa. Apagado de seguridad. Sistema de seguridad por pérdida de 
oxígeno (ODS). Medidas: 42x23x72,5 cm. Peso neto 8,5 kg.

Cód. 130419 
ESTUFA CERÁMICA GAS  
INFRARROJOS ORBEGOZO  
Potencia máx. 4.200 W.  
3 posiciones. Encendido mediante 
pulsador automático piezoeléctrico. 
Triple sistema de seguridad. Asas 
transporte. Ruedas pivotantes

164,95€

146,95€

149€

129€

ESTUFAS DE GAS



Cód. 117578 
ESTUFA GAS LLAMA AZUL BLUE BELL TMC 
Apta para cualquier tipo de ambiente. Quemador solido 
y sin mantenimiento. Analizador de atmósfera que  
controla el porcentaje de CO2. Encendido piezoeléctrico 
y potencia regulable en 2 niveles. Modelo disponible 
también con Termostato. Potencia máxima: 4,2 Kw 
(14340 BtU/h). Consumo máx.: 0,305 Kg/h. Combustible 
Propano - Butano. Peso 13,5 Kg. Reductor presión de 
gas: 28/30/50 mbar. Bombona admitida máx. 15 Kg.

Cód. 127960 
ESTUFA GAS LLAMA AZUL  
HBF 90 ORBEGOZO 
Potencia máx. 4.200 W. Encendido  
piezoeléctrico. Triple sistema de seguridad. 
Asas transporte. Ruedas pivotantes.  
Medidas: 47,5x74x37,5 cm. Consumo  
máximo de 305 g/h. Clase energética: A

Volvemos !
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ESTUFA GAS LLAMA AZUL BLUE BELL CHIC TMC 
5 ruedas. La botella alojada en un compartimento no visible, puerta.  
Funcionamiento mediante un quemador de llama abierta. El efecto de  
esta llama genera un flujo de aire de abajo hacia arriba, que crea una  
recirculación de aire en el ambiente, similar al producido por una estufa 
ventilada. Homologada CE. Un analizador de atmósfera vigila el percen-
tual de CO2. Potencia máx.: 4,2 Kw. (14340 BtU/h). Consumo máximo: 
0,305 Kg/h. Encendido piezoeléctrico. Bombona máx. 15 Kg.  
Cód. 117752  NEGRA Cód. 117580  BURDEOS 

129€

159€

109€
109€

154,95€

Cód. 136604 
ESTUFA DE GAS LLAMA AZUL ADG CAMPINGAZ 
Potencia 4100 W (3 posiciones). Encendido electrónico.  

Cód. 136806 
ESTUFA GAS LLAMA AZUL NEGRA PVG  
Potencia 3800 W. Hasta 47 m2, butano, propano.

LLAMA AZUL



Cód. 136603 
ESTUFA DE PARAFINA ZIBRO RS-122 TOYOTOMI 
2,2 KW; Ideal para 35-80 m3 (14-32 m2). Consumo 0,229 l/h.  
Depósito 4 l. Autonomía 17.5 h. Sistema exclusivo triple posición 
de mecha (1,2,3) que aumenta su durabilidad; Mecha de fieltro 
NF. Encendido con piezo eléctrico. Sensor de temperatura.  
Seguridad antivuelco y apagado rápido. 42,2 x 44,6 x 28,1 cm. 
REGALO BOMBA MANUAL DE TRASVASE.
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Cód. 130426 
ESTUFA DE  
PARAFINA QLIMA 
2,4 KW. Medidas: 45,5x29,5x49,5 cm. 
Ideal para superficies de 16 a 34 m2.

164,95€
149,95€

189,95€

Cód. 122093 
ESTUFA DE PARAFINA LC32 ZIBRO 
4 años de garantía. Estufa electrónico 0,8 a 3,0 kw. Máxima regulación 
y alta eficiencia 99,99%. Ideal para calentar 20-48 m2 (50-120 m3).  
Depósito 5,4 l. Consumo 0.083-0.333 l/h. Sensor de temperatura  
y sistema antivuelco. Autolimpieza interna. Modo ahorro.  
Temporizador 24 h. Control parental. Fabricado en Japón.  
INCLUYE BOMBA DE TRASVASE.

Cód. 117595 
BOMBA ELÉCTRICA DE TRASVASE A PILAS ZIBRO 
Muy cómoda, permite llenar la estufa de parafina de manera 
sencilla y rápida, gracias a su sistema de succión automático 
de combustible desde la garrafa al depósito directamente,  
presionando un único botón. Sin mantenimiento.

Cód. 117594 
BOMBA DE TRASVASE MANUAL ZIBRO 
Para el trasvase de parafina líquida, no precisa de electricidad 
o pilas. No precisa mantenimiento y se puede almacenar  
fácilmente.

6,45€ 18,95€

274,95€ 349,95€

Cód. 135168 
ESTUFA PARAFINA TOYOTOMI

Cód. 136618 
ESTUFA DE PARAFINA ZIBRO LC-135 TOYOTOMI 
Potencia 1,05-3,5 Kw; Ideal para 54-140 m3 (21,6-56 m2); Consumo 
0,109-0,365 l/h. Depósito 7,6 l. Autonomía: 20,8-69,07 h. Nuevo 
 sistema de encendido, funcionamiento y apagado "sin olor".  
Ajuste de altitud hasta 1900 m. Prog. semanal (ON/OFF). Sensor  
de temperatura y antivuelco. Memoria interna.31,5x43,7x31 cm. 
Bomba manual de trasvase incluida en embalaje.

ESTUFAS DE PARAFINA
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Cód. 130436 
ESTUFA PARAFINA ZIBRO  
4,85 KW. Medidas: 445x328x550 mm. 1,45-4,85 KW. Ideal para 30-76 m2. 
Consumo: 0,151-0,505 l/h. Depósito 7,6 l. Autonomía 15,05-50 h. Encendido  
electrónico. Mando a distancia. Sensor de movimiento. Programador semanal 
(ON/OFF). Autolimpieza interna. Modo ahorro. Modo extensión. Sensor de 
temperatura y antivuelco. Memoria interna. Bomba manual trasvase incluida. 
Tapón manos limpias. Fabricada en Japón. 4 años de garantía.

Cód. 134460 
ESTUFA DE PARAFINA LÁSER PVG 
3,1 KW. 37,1x29,9x42,9 cm. 21-48 m2. Sistema anti-olor y seguridad 
antivuelco y ventilación insuficiente. Sistema de combustión rápida. 
Fuzzy Logic. Programador/Temporizador. Tapón manos limpias.  
Bloqueo de seguridad para niños. Opción SAVE ahorro de  
combustible. Sistema de anti congelación. Sensor de temperatura.  
4 años de garantía. Bomba manual de trasvase incluida.

Cód. 134461 
ESTUFA DE PARAFINA + CARRITO LC 130 TOYOTOMI 
Estufa electrónica. 42,8x29,6x37,6 cm. Potencia: 0,8-3,0 Kw. Ideal para 48-120 m3  
(19-48 m2). Consumo 0,083-0,333 l/h. Depósito 5,4 l. Autonomía 17,3-65 h. Garantía  
4 años. Gris Oscuro. Sistema anti-olor. Encendido progresivo que elimina prácticamente 
el olor durante el encendido. Sistema de conducto del aire, que minimiza el olor en su 
funcionamiento. Apagado 100% sin olor y silencioso. Ajuste de altitud hasta 1900 m. 
Menor consumo 0,08-0,03 l/h. Modo Ahorro (save). Autolimpieza interna. Sistema de  
encendido inteligente (Fuzzy Logic).  Arranque Boosterstart (Potencia extra).  
Temporizador encendido. Memoria interna. Bomba manual de trasvase incluida.  
Fabricada en Japón.  

Volvemos !

Cód. 136790 
ESTUFA PARAFINA DE EXTERIOR 
ZIBRO KS-R26 TOYOTOMI 
Estufa de exterior. Potencia: 2,6 Kw.  
Consumo: 0,271 l/h. Depósito: 6 litros. 
Autonomía 22,1 horas. Mecha de fieltro 
NF de larga duración. Encendido con 
piezo eléctrico. Combustión limpia con  
radiación infrarroja. Eficiencia térmica  
del 99,99%. Depósito de doble pared. 
Sistema antivuelco. Triple sistema de 
apagado de seguridad. Bomba manual  
de trasvase incluida en embalaje.  
Fabricada en Japón.

229,95€

319,95€

489,95€229€
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Cód. 127977 
GENERADOR AIRE A PARAFINA QLIMA 
Generador de aire caliente a queroseno. Potencia máxima: 29 kW.  
Consumo de queroseno: 3 L/h. Capacidad del depósito: 38 l.  
Consumo del depósito de queroseno: 12,5 h. Ventilador incorporado 
que ayuda a propagar el calor. Sistemas de seguridad incorporados, 
incluyendo protección contra sobrecalentamiento.  
Medidas 41,5x81,5x61 cm.

Cód. 127978 
GENERADOR AIRE A PARAFINA QLIMA 
Generador de aire caliente a queroseno. Potencia: 41 KW. 
Consumo de queroseno 4 l/h. Capacidad del depósito 45 l. 
Autonomía del depósito de queroseno: 11 h. Ventilador  
incorporado que ayuda a propagar el calor. Sistemas  
de seguridad incorporados, incluyendo protección  
contra sobrecalentamiento. Medidas 41,5x93,7x61 cm.

Cód. 127979 
GENERADOR AIRE A PARAFINA QLIMA 
Generador de aire caliente a queroseno de 16,5 kW 
(8 niveles de termostato). Consumo de queroseno: 
1,7 l/hora. Capacidad depósito 19 l. Autonomía del 
depósito: 11 h. Sistemas de seguridad incorporados,  
incluyendo protección contra sobrecalentamiento. 
Ventilador incorporado que ayuda a propagar el calor. 
Medidas 38,6x70,6x42,7 cm.

349€ 499€

529€

129€

119€

184€

Cód. 122215  Potencia 15 Kw.  
Consumo de gas (propano o butano): 
1,09 kg/h. Flujo de aire 320 m3/h.   
Idóneo para espacios de hasta 235 m3. 

Cód. 122216  Potencia 30 Kw.   
Consumo de gas (propano o butano): 
2,18 kg/h. Flujo de aire 650 m3/h.  
Idóneo para espacios de hasta 470 m3. 

GENERADOR DE AIRE CALIENTE A GAS QLIMA 
Encendido piezoeléctrico. Control manual. Protección IPX0. Protección 
contra sobrecalentamiento. Puede usarse como ventilador (aire frío). 
Asa para transporte. 

Cód. 127966  Potencia 10 Kw.  
Consumo de gas (propano o butano) 
0,73 kg/h. Flujo de aire: 320 m3/h. 
Idóneo para espacios hasta 160 m3. 
Medidas 38x19x30 cm. 

GENERADORES DE AIRE CALIENTE
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ESTUFA PELLET QLIMA  
Potencia: 2,7-5,9 kW. Consumo: 0,615-1,41 kg/h. 
Superficie recomendada: 70-175 m3/ 28-70 m2.  
Medidas: (anxprxal): 48x45x94 cm.  
Peso neto: 57 kg.  
Cód. 130427  ROJA     Cód. 130428  NEGRA

ESTUFA DE PELLET FIORINA 9,0 QLIMA 
Capacidad calorífica (min-máx.): 2,65-9,0 KW. Consumo (min-máx.):  
0,6 kg/h-2,0 kg/h. Volumen idóneo de la estancia: 240 m³. Combustible: 
Pellet 6 mm. Autonomía (min-máx.): 6,5-22 horas. Rendimiento: 92,7% 
Modo Ahorro. Modo Econo. Temporizador. Medidas 470x476x1099 cm. 
Cód. 102747  NEGRA    Cód. 127957  BURDEOS

1.249€

ESTUFA DE PELLET FIORINA 7,4 QLIMA 
Capacidad calorífica (mín-máx.): 2,65-7,45 KW. Consumo (mín-máx.): 0,6 kg/h-1,4 kg/h. 
Volumen idóneo  de la estancia: 200 m³. Combustible: Pellet 6 mm. Autonomía  
(mín-máx.): 8-22 h. Rendimiento: 92,7%. Modo ahorro. Modo Econo.  
Temporizador semanal. Medidas 470x476x899 cm. 
Cód. 102746  BURDEOS    Cód. 127954  ANTRACITA    Cód. 127955  MARFIL  

999€

869€

ESTUFAS DE PELLETS
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PLACA RADIANTE MARSAN  
Placa radiante portátil con termostato electrónico. 3 modos de funcionamiento: confort, 
economía y antihielo. Ruedas incluidas para una mayor portabilidad. Durabilidad y  
seguridad. Rapidez de calentamiento y alta calidad. Incorpora limitador térmico  
de seguridad. Fácil limpieza y mantenimiento.  
 

Cód. 122066  Potencia 1500 W. 145€
 

Cód. 122067  Potencia 2000 W. 165€

Cód. 130415 
RADIADOR ELÉCTRICO PANEL ORBEGOZO  
1000 W. Medidas: Xi cm. Digital WILLI. 

119€

EMISORES TÉRMICOS

EMISOR TÉRMICO SECO LCD MARSAN  
Ultra-rápido portátil programable. Una forma rápida de calentar. Cronotermostato 
digital LCD, programación 24 h / 7 días configurable por el usuario, modo manual 
o automático, función "ventanas abiertas", con sistema de antivuelco, bloqueo  
teclado, elementos de aluminio de alta calidad, resistencia, mando a distancia,  
limitador térmico de seguridad, kit de instalación y cable de alimentación  
con clavija incluida. 

Cód. 134410  Potencia 900 W. 159€
 

Cód. 134411  Potencia 1200 W. 165€
 

Cód. 134412  Potencia 1800 W. 209€

EMISOR TÉRMICO SECO LÍNEA PLUS 
Pantalla LCD. Seguridad por Limitador térmico.  
Programación Diaria/ Semanal.  
Medidas: 625 x 560 x 100 mm (alto-ancho-profundo).  
Peso: 5,48 Kg. 

Cód. 89253  Potencia 1000 W.    124,90€
 

Cód. 89254  Potencia 1500 W.    144,90€
 

Cód. 89255  Potencia 2000 W.    164,90€

EMISOR TÉRMICO DIGITAL CON FLUIDO BLUETOOTH MARSAN  
ULTRACOMPACTO de fluido de alta inercia. Cronotermostato electrónico  
digital LCD gráfico programable vía Bluetooth a través de una app. Función  
Inteligente ITCS (función que pone en marcha el emisor con antelación a la 
hora programada), función "BOOST" (máxima potencia durante 2 horas),  
función "ventanas abiertas", cronotermostato digital PID precisión +/-  0,2ºC, 
programación 24 h/ 7 días. Incluye cable de alimentación y kit de instalación. 
10 años de garantía en estanqueidad y 3 en componentes electrónicos.  

Cód. 130413  Potencia 1500 W.  339€
 

Cód. 130414  Potencia 2000 W.  379€
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Cód. 127533 
CALEFACTOR MURAL VIVAHOGAR 
Potencia 2000 W. Con mando a distancia.  
Medidas 56x11,6x18,4 cm. Con temporizador. IPX2.

52,50€

64,90€64,90€
Cód. 123863 
CALEFACTOR DE PARED SPLIT CERÁMICO MURAL SONIFER 
2000 W. 45,5x18,5x11,2 cm. ESPECIAL BAÑO IP 22, elementos cerámicos PTC,  
2 niveles de calor (1000 y 2000 W). Modo ventilador.  Programable: diario y semanal.  
Detector de apertura de ventana. Protección contra sobrecalentamiento. Interruptor de 
desconexión total. Termostato digital. Fijación mural. Mando a distancia. Panel LED  
indicador. 220-240v~50 hz. Medidas 46x18,5x11 cm. (ancho x alto x prof).

RADIADOR MICATHERMIC JATA 
Elemento calefactor Micathermic con 5 placas. Máxima eficiencia y mayor durabilidad. 
Rápida convección y difusión del calor. Ahorro de energía. Máxima potencia en 1 minuto. 
No consume oxígeno. Dispositivo “antivuelco”. Termostato regulable. Protección contra 
sobrecalentamiento. 2 potencias: 1.200 W – 2.000 W. Barras superiores abatibles. Piloto 
luminoso. Asa de transporte. Alojamiento recogecables.  
Medidas: 64x26x66 cm.  
Cód. 122038  Color blanco. 
Cód. 122039  Color negro. 

Cód. 130438 
CALEFACTOR ELÉCTRICO CERÁMICO TRISTAR    
2000 W. 2 ajustes de temperatura. Temporizador: 8 h. Mando 
a distancia. Detector de apertura de ventana. Pantalla LED. 
Protección contra sobrecalentamiento. Montaje en pared. 
Oscilante. Temporizador semanal.

RADIADOR ACEITE VIVAHOGAR 
Control termostático de temperatura.  
Triple mecanismo de seguridad.  
3 niveles de potencia.  
Cód. 62797  5 elementos. 
1000 W. Peso 7,8 kg.  
Medida: 31x17x66 cm.         52,50€  
Cód. 62798  7 elementos. 
1500 W. Peso 10,2 kg. 
Medida: 39x17x66 cm.        57,50€  
Cód. 62799  9 elementos. 
2000 W. Peso 12,8 kg. 
Medida: 47x17x66 cm.        69,95€  
Cód. 62800  11 elementos. 
2500 W. Peso 15 kg. 
Medida: 55x17x66 cm.        77,50€  

Cód. 62802 
RADIADOR ACEITE MINI VIVAHOGAR  
9 elementos. 1000 W. Selector  
de potencia. Termostato regulable.  
Termostato de seguridad. Silencioso. 

44,95€ 119€

RADIADOR DE ACEITE S&P  
Termostato Automático. Luz piloto.  
Dispositivo Anti heladas. 4 posiciones de 
selección. Aceite tipo diatérmico de gran 
inercia térmica le permite conservar el 
calor acumulado durante largo tiempo. 
Cód. 127971  7 elementos.  
Potencia: 600/900/1500 W. 89€ 
 
Cód. 127972  9 elementos.  
Potencia: 800/1200/2000 W.      105€

  
Cód. 127973  11 elementos.  
Potencia: 800/1200/2500 W.       119€

RADIADORES
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Cód. 106656 
CALEFACTOR CERÁMICO  
VERTICAL VIVAHOGAR 
Potencia 1500 W. Selector  
de función. Oscilante.  
2 temperaturas (750-1500 W). 

29,95€

Cód. 127033 
CALEFACTOR HORIZONTAL/VERTICAL 
VIVAHOGAR 
Potencia 1000/2000 W. Apto para colocarse de 
manera vertical u horizontal. Con termostato. 

21,50€

Cód. 77785 
CALEFACTOR VERTICAL  
OSCILANTE VIVAHOGAR 
2 potencias 1000/2000 W. Aire frío, 
templado y caliente. Termostato 
ajustable. Protección de  
sobrecalentamiento. Indicador  
luminoso. Oscilante. 

23,95€

Cód. 106657 
CALEFACTOR VERTICAL VIVAHOGAR 
Potencia 2000 W. Ventilador. Aire cálido  
(1000 W.) Aire caliente (2000 W.) Temporizador. 

24,95€

Cód. 130082 
CALEFACTOR ELÉCTRICO HORIZONTAL 
VIVAHOGAR  1000/2000 W. 

19,95€

Cód. 134273 
TRANSVENTILADOR    
CALEFACTOR ELÉCTRICO 
VERTICAL VIVAHOGAR  
Potencia 1000/2000 W.  
Con termostato. 

24,90€

Cód. 102743 
TERMOVENTILADOR ELÉCTRICO HORIZONTAL JATA 
Selector rotativo 3 posiciones: ventilación - calor medio - calor 
máximo. 2 potencias de calor: 1.000 - 2.000 W. Termostato  
regulable de temperatura ambiente. Sistema “Súper Silence”  
42 dB. Protección contra sobrecalentamiento. Indicador luminoso 
de funcionamiento. Potencia 2.000 W. 

26,90€

Cód. 136323 
CALEFACTOR CERÁMICO MINI 
Potencia 400 W. Pantalla Led.  
Termostato ajustable de 15º-32ºC. 
Temporizador: 12 horas. 

17,95€

Cód. 31820 
CALEFACTOR ELÉCTRICO HORIZONTAL S&P 
Potencia: 1000/2000 W. 4 Selectores de potencia.  
Termostato Automático. Dispositivo anti heladas.  
Plástico auto extinguible. Blanco. Evitar la entrada  
de suciedad y partículas provenientes del suelo. 

42,95€

Cód. 117600 
CALEFACTOR ELÉCTRICO VERTICAL 
CON VENTILADOR TRISTAR    
Potencia 2000 W. Ajustes de temperatura: 
1000-2000 W. Modo ventilador (aire fresco). 
Termostato regulable. Protección contra  
sobrecalentamiento. 

16,90€

Cód. 117601 
CALEFACTOR ELÉCTRICO CERÁMICO 
VERTICAL TRISTAR    
Potencia 1500 W. Elemento calefactor: PTC  
Cerámica. Alta eficiencia. Termostato regulable. 
Temperatura: 1000-1500 W. Modo ventilador 
(aire fresco). Oscilante. Protección contra  
caídas y contra sobrecalentamiento. 

25,90€
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Cód. 130401 
CALEFACTOR CERÁMICO JATA 
Elemento calefactor cerámico PTC. Mayor 
rendimiento. Selector rotativo 3 posiciones. 
Dispositivo antivuelco. 2 potencias de calor: 
750-1.500 W. Termostato. Sistema  
“Súper Silence” 50 dB. Protección contra  
sobrecalentamiento. Indicador luminoso.  
Asa de transporte. 230 V. 1.500 W.  

38,95€

Cód. 130402 
CALEFACTOR CERÁMICO JATA 
Elemento calefactor cerámico PTC. Mayor  
rendimiento. Selector rotativo 3 posiciones.  
Dispositivo antivuelco. 2 potencias de calor:  
600-1.200 W. Sistema “Súper Silencio”  
45 dB. Protección contra sobrecalentamiento.  
Asa de transporte. 230 V. 1.200 W.  

39,95€

Cód. 136656 
CALEFACTOR TRIPLE  
TECNOLOGÍA CON WIFI  
LÍNEA PLUS 
Potencia 2000 W. Nivel sonoro 
25-40 dB. Medidas: 425 x 290 x 
340 mm. (Alto-ancho-profundo). 
Peso: 5,9 kg. Ruedas  
giratorias. Superficie  
a calentar: de 15 a 60 m2. 

269€

Cód. 97536 
CALEFACTOR ELÉCTRICO  
VERTICAL PERIMETRAL S&P  
Potencia: 600/1200/1800 W. 3 posiciones 
de selección de potencia. Termostato  
automático. Salida de aire perimetral.  
Antivuelco. Protector térmico de  
seguridad con desconexión automática. 
Protección contra salpicaduras. 

63,95€

Cód. 127930 
CALEFACTOR CERÁMICO  
VERTICAL S&P  
Potencia: 1000/2000 V. 3 posiciones  
de selección de potencia. Termostato  
automático. Plástico autoextinguible. 
Gris titanio. Filtro de entrada aire.   
Interruptor antivuelco. 

    71€

Cód. 136620 
CALEFACTOR VERTICAL 
SOLER & PALAU  
Potencia 1000/1800 W. 3 posiciones 
de selección de potencia. Termostato 
automático. Protector Térmico  
de seguridad con desconexión  
automática. Se puede colgar  
en pared. Protección contra  
salpicaduras de agua. 

76,95€

Cód. 136619 
CALEFACTOR ELÉCTRICO  
CERÁMICO VERTICAL TRISTAR    
Potencia 2000 W. Función de temporizador:  
24 h. Mando a distancia. Pantalla LED.  
Oscilación: 75 °. Protección anticaídas.   
Calefactor: PTC Cerámica. 3 velocidades. 
Ajustes de potencia: 1400/2000 W. Modo  
ventilador (aire frío). Termostato regulable. 
Protección de sobrecalentamiento.  
Dimensiones: 26 x 26 x 61 cm. 

74,90€

Cód. 101890 
CONVECTOR ELÉCTRICO TURBO VIVAHOGAR 
Potencia 700/1250/2000 W. Protección contra  
sobrecalentamiento. Con termostato. Turbo. 

44,95€
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Cód. 101773 
ESTUFA HALÓGENA  
VIVAHOGAR 
Potencia 1200 W. 3 niveles  
de potencia 400/800/1200 W.  
Rotación lateral de 75º. Reflector 
amplio ángulo. Interruptor de  
seguridad antivuelco. 

27,95€

Cód. 101273 
ESTUFA ELÉCTRICA CUARZO 
VH101273 VIVAHOGAR 
3 barras. Potencia 400/800/1200 W.  
Medidas: 54x14x26,5 cm. 

22,50€

Cód. 116958 
ESTUFA ELÉCTRICA VIVAHOGAR 
2 barras, oscilante. Potencia 500/1000 W.  
Barras de carbón. Menor consumo. 

44,95€

Cód. 77781 
ESTUFA ELÉCTRICA BAÑO 
CUARZO VIVAHOGAR 
2 barras. Potencia 600/1200 W. 

29,90€

Cód. 130416 
ESTUFA ELÉCTRICA 
CUARZO 2 BARRAS 
BAÑO ORBEGOZO 
1200 W. 

27,95€

Cód. 136626 
ESTUFA DE CUARZO DE PIE ORBEGOZO 
Estufa de cuarzo. 3 niveles de potencia: 400,  
800 y 1.200 W. 2 barras cuarzo. Dispositivo  
seguridad  "Antivuelco". Reflector protegido  
de alta brillantez. Emisión instantánea de  
calor. Dimensiones: ancho 49,5, alto 24,5,  
largo 12,5 cm. 230 V.  

26,95€

Cód. 136624 
CALEFACTOR RADIANTE 
TRISTAR    
Potencia 800 W. Elemento calefactor 
de cuarzo. Ajuste de temperatura 
400/800 W. Asa integrada.  
Protección anticaídas.  
Dimensiones 13 x 29 x 36 cm.      

19,95€

Cód. 136625 
CALEFACTOR RADIANTE  
TRISTAR    
Potencia 800W. Elemento calefactor 
de cuarzo. Ajuste de temperatura 
400/800W. Asa integrada.  
Protección anticaídas.  
Dimensiones 16,5 x 26 x 39,5 cm.         

18,95€

ESTUFAS ELÉCTRICAS
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Cód. 127931 
CALEFACTOR ELÉCTRICO  
CERÁMICO FHR 3050  
ORBEGOZO 
2 potencias 1500/3000 W. 

73,95€

Cód. 110989 
CALEFACTOR CERÁMICO  
PROFESIONAL FHR2040  
ORBEGOZO 
Potencia 2000 W. Resistencia PTC. 
Protección contra sobrecalentamiento. 
Asa para transporte. Control ajustable 
de la temperatura. Apagado  
automático. Posición aire frío  
(ventilador), 2 potencias de calor.  

46,95€

Cód. 117041 
CALEFACTOR ELÉCTRICO  
INDUSTRIAL NIVEL 
Potencia 3000 W. Ajustes 35- 1500 - 
3000 W. de potencia. 50 Hz. IP24.1 

69,95€

Cód. 121432 
CALEFACTOR INDUSTRIAL NIVEL 
Potencia 5000 W ~ 400 V. (trifásico). IP24. 
Con termostato ajustable. 

99,95€

Cód. 130040 
CALEFACTOR ELÉCTRICO  
INDUSTRIAL NIVEL 
9000 W. 400 V.   

119,95€

Cód. 132502 
DETECTOR DE HUMO MINI IMPREX 
Detector de humo. Alarma de 85 dB. Funcionamiento 
entre -10º y 40ªC. Botón de test. Pilas incluidas 9V. 
Fácil instalación. Garantía 2 años. 

11,95€

Cód. 132595 
DETECTOR DE GAS IMPREX 
Puede identificar varios tipos de gas (butano, metano 
o natural), así como emisiones que alcancen niveles 
peligrosos. Instalación en pared. Se conecta a la red 
eléctrica. 85 Db de alarma. Botón de test.  

14,95€

CALEFACTORES

INDUSTRIALES

DETECTORES HUMO GAS CO

Cód. 132704 
DETECTOR DE MONÓXIDO  
DE CARBONO IMPREX 
Cuando hay un aumento peligroso de  
monóxido de carbono, se dispara una 
alarma, con lo que sabrás que el aire 
está contaminado. Funciona con pilas. 
Fácil de instalar. Botón de test. 85 dB 
de alarma.  

13,95€

Cód. 135440 
DETECTOR DE HUMO PACK 2 UNIDADES IMPREX 
Tecnología fotoeléctrica, dispone de un emisor LED y de un 
receptor fotosensible. Cuando entra humo en el detector, la 
luz se dispersa y entonces se activa la alarma. Es capaz de 
detectar rápidamente cualquier humo generado en el hogar.  
Alimentación 3 x CR2450 incluidas. 20 IP. 

14,95€

Cód. 135441 
DETECTOR COMBINADO DE 
HUMO + CO IMPREX 
Detectan de forma sencilla y eficaz la 
presencia de monóxido de carbono. 
LLeva incorporado un detector de 
humo fotoeléctrico, capaz de detectar 
rápidamente cualquier humo generado 
en el hogar. 

27,95€
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ESTUFA GAS  
EXTERIOR NATUUR 
Chapa de acero.  
Encendido piezoeléctrico.  
Interruptor de seguridad antioscilación.  
Ø 81,3 cm. Altura 220 cm.  
Cód. 96857  Blanca. Cód. 62803  Antracita.     

199,95€

Cód. 106722 
ESTUFA GAS INOX 
EXTERIOR NATUUR 
Potencia máxima 13 KW. 
Altura 2210 mm.  
Peso 17 Kg. 

249,95€

6,95€
Cód. 116964 
MESA ESTUFA EXTERIOR 
INOX NATUUR 
Para estufas de exterior.

Cód. 134252 
ESTUFA GAS EXTERIOR CHAPA  
EN PIRAMIDE NATUUR  
Altura 225 cm, base de 50x50 cm. Tubo de cuarzo. 
Potencia de 11 KW. Arranque piezoeléctrico,  
con ruedas. 

349€

CALOR EN EL EXTERIOR

Cód. 134268 
TRÍPODE ESTUFA EXTERIOR  
Para calefactor de terraza NT134267. 

24,95€



Volvemos !

Lo tenemos TODO desde lo más grande a lo más pequeño !! 25

Cód. 134265 
CALEFACTOR TERRAZA 
CUARZO TERRAZA PARASOL PARED  
Para uso exterior ya sea en techo o pared. Medidas: 460x190x75 mm. Potencia 
2000 W (cuarzo) IP65. Área calentamiento 16 m2. Óptimo para colocarse en 
parasoles para lo cual requiere una abrazadera no incluida (código: 134266). 

69,95€

Cód. 134267 
CALEFACTOR TERRAZA 
ELÉCTRICA 2000 W IP55 HALOGENO PARED  
Para uso exterior ya sea en techo o pared. Medidas: 490x106x60 mm. 
Potencia 1500/2000 W (Halógeno) IP65. Área calentamiento 12 m2.  
También se puede colocar en trípode no incluido (código: 134268). 

54,90€

Cód. 134269 
CALEFACTOR TERRAZA TECHO HALÓGENO 
2000 W IP34. Para uso exterior en techo.  
Medidas: 425x425x178 mm. Potencia 1500 W  
(Halógeno) IP34. Área calentamiento 9-12 m2. 

55€

Cód. 134270 
CALEFACTOR TERRAZA  
TECHO HALÓGENO   
Para uso exterior en techo. Medidas:  
425x425x250 mm. Potencia 1500 W 
(Halógeno) IP34. Área calentamiento  
12-18 m2. Con mando a distancia. 

78,95€

Cód. 134277 
CALEFACTOR TERRAZA 
ELÉCTRICO CUARZO NATUUR  
2000 W. Para uso exterior. Potencia 
650/200W (Cuarzo), con termostato. 
IP34. Ángulo ajustable de 45º. 

59,95€

EXTERIOR

Cód. 136657 
CALEFACTOR INFRARROJO  
DE EXTERIOR LÍNEA PLUS 
Potencia: 1000/2000 W. Medidas: 105x645x72 mm.  
(alto-ancho-fondo). Peso: 1,70 kg. Color negro. IP55. 

94,90€



ALMOHADILLA ELÉCTRICA CONFORT MULTI DAGA 
Almohadilla térmica Confort Multi con innovadora tecnología de calefacción Intellisense®  
desarrollada en Europa para encontrar bienestar, confort y desconexión, gracias al calor bueno 
e inteligente que tu cuerpo necesita, a la posibilidad de seleccionar entre diferentes tiempos  
y temperaturas y a la forma rectangular multiuso para utilizar en diferentes partes del cuerpo.  
3 programas. 4 temperaturas.  
Cód. 136628 
Medida 34 x 63 cm.  

46,95€ 

Cód. 136629  Confort XL 
Medida 38 x 50 cm. 

49,90€

CALEFACCIÓN
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Cód. 136630 
ALMOHADILLA TÉRMICA ELÉCTRICA CONFORT  
CERVICAL Y HOMBROS DAGA 
Con innovadora tecnología de calefacción Intellisense® que envuelve 
perfectamente la zona cervical y los hombros para encontrar bienestar, 
confort y desconexión. Se puede seleccionar entre diferentes tiempos  
y temperaturas. 3 programas. 4 temperaturas. Medida 47 x 52 cm. 

54,90€

ALMOHADILLA ELÉCTRICA CONFORT  
CERVICAL Y ESPALDA DAGA 
Almohadilla térmica Confort Cervical y Espalda con innovadora 
tecnología de calefacción Intellisense® desarrollada en Europa 
para encontrar bienestar, confort y desconexión y a la posibilidad 
de seleccionar entre diferentes tiempos y temperaturas. Gracias  
a su forma ergonómica se adapta perfectamente a la aplicación 
en la región cervical y a la espalda. 3 programas. 4 temperaturas. 

Cód. 136632   Medida 55 x 30 cm.    56,90€
 

Cód. 136631   Medida 52 x 38 cm.    59,90€

Cód. 136633 
ALMOHADILLA ELÉCTRICA CONFORT DAGA 
Almohadilla térmica Confort con innovadora tecnología de calefacción  
Intellisense® desarrollada en Europa para encontrar bienestar,  
confort y desconexión gracias al calor bueno e inteligente que  
tu cuerpo necesita y a la forma rectangular multi-uso para utilizar  
en diferentes partes del cuerpo. 5 temperaturas.  
Medida 35 x 40 cm. 

36,90€

Cód. 136634 
ALMOHADILLA ELÉCTRICA CONFORT PIES DAGA 
Calientapiés Confort Pies con innovadora tecnología de calefacción  Intellisense® 
desarrollada en Europa para encontrar bienestar, confort y desconexión gracias  
al calor bueno e inteligente que tu cuerpo necesita y a su forma  
cómoda y versátil que recoge y calienta tus pies como  
quieras, tanto tumbado como sentado.  
5 temperaturas. Medida 52 x 54 cm. 

64,99€

BIENESTAR 
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CALIENTACAMAS ELÉCTRICO SUEÑO CÁLIDO EN ALGODÓN DAGA 
Con innovadora tecnología de calefacción Intellisense® desarrollada en Europa  
para encontrar bienestar, confort y desconexión. Durante la noche, se adapta a la  
temperatura natural del cuerpo y con calor ideal de ambiente circundante,  
asegurando un buen descanso nocturno.  
3 programas. 6 temperaturas. 

 Cód. 136637   Medida 150 x 80 cm.      89,90€ 

Cód. 136638   Medida 150 x 160 cm.    159€

MANTA DE SOFÁ  
ELÉCTRICA RELAX SUAVE DAGA 
Con innovadora tecnología de calefacción Intellisense®. 
Se adapta constantemente a la temperatura natural del 
cuerpo y del entorno, manteniendo el mismo nivel de  
confort. En terciopelo de doble cara. 3 programas.  
6 temperaturas. 

Cód. 136639   Medida 150 x 95 cm.     79,90€
 

Cód. 136640   Medida 180 x 140 cm.  99,90€

Cód. 136641 
MANTA DE SOFÁ ELÉCTRICA RELAX SUAVE DAGA 
Con bolsillos Relax Suave Plus de Daga con innovadora tecnología de calefacción Intellisense®  
desarrollada en Europa. Mientras estás descansando, se adapta constantemente a la temperatura natural 
del cuerpo y del entorno, manteniendo el mismo nivel de confort. Es de terciopelo suave y confortable.  
Los grandes bolsillos recubiertos de cálido peluche sherpa acogen a las manos y a los pies para  
un confort aún mayor. 3 programas. 6 temperaturas. Medida 150 x 110 cm. 

104,90€

CONFORT

CALIENTACAMAS ELÉCTRICO SUEÑO CÁLIDO DAGA 
Calientacamas con exclusivo sistema de seguridad integrado Electroblock® 
para encontrar bienestar, confort y desconexión gracias al calor bueno que te 
hace sentir bien y te mantiene calentito. Con dos posiciones de temperaturas  
y tejido ultrasuave acolchado italiano asegura el maximo confort y bienestar.  
2 temperaturas.  

Cód. 136635   Medida 150 x 80 cm.      59,90€ 

Cód. 136636   Medida 150 x 160 cm.    99,90€
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Cód. 134272 
CALEFACTOR ELECTRÓNICO HUMIDIFICADOR PURIFICADOR CERÁMICO VIVAHOGAR  
Calefactor 4 en 1: Calefactor PTC de 2000W, con regulación de temperatura hasta 36º. Humidificador.  
Purificación ultravioleta. Decorativo: lámpara de ambiente (llamas). Con mando a distancia, temporizador 8 horas.

Cód. 127968 
HUMIDIFICADOR HOGAR 
U/SONI HUA 3500  
ORBEGOZO 
14 W - 30 ml/h. 

42,95€
  

Cód. 129953 
DESHUMIDIFICADOR HOGAR 
TOYOTOMI 
10 l/día. Depósito 2,5 l. Blanco.  
Medidas: 288x198x509 mm. 

169,95€

Cód. 130437 
DESHUMIDIFICADOR  
HOGAR TOYOTOMI 
16 l/día. Depósito 3,5 l. Blanco.  
Medidas: 561x342x251 mm.  

229,95€

124,95€

Cód. 127940 
DESHUMIDIFICADOR PORTÁTIL LÍNEA PLUS 
Capacidad de deshumidificación de 12 l/día (30ºC y 80%HR).  
Selector digital de humedad. Peso: 11 kg. Temperatura: min 5ºC - 
máx. 32ºC. Depósito de 2,2 l. Potencia 210 W. Refrigerante R-290. 
Superficie  máxima a deshumidificar: 40 m2. Indicador de depósito 
lleno, lleva ruedas, selector manual de humedad, drenaje continuo, 
desescarche automático, timer 24 horas. 

159,90€

Cód. 133729 
FILTRO HEPA PURIFICADOR LÍNEA PLUS 
Captura el 99,97% de partículas e impurezas minúsculas 
de tan solo 0,3 micrones, incluyendo las esporas de 
moho, el polen, ácaros del polvo, microbios, alérgenos 
transportados por el aire. Su poder antibacteriano protege 
contra el crecimiento de las bacterias causantes de olor, 
moho y hongos en el propio filtro HEPA 

11,95€

Cód. 133730 
FILTRO CARBONO/FOTOCATALIZADOR  
LÍNEA PLUS 
Para purificador Ruby PURE 75 / Ruby PURE 75 PLUS. 
Filtro inteligente que atrapa los elementos contaminantes 
suspendidos en el aire, además de alérgenos y olores  
desagradables, en base a un proceso de absorción  
para eliminar y capturar impurezas 

9,15€

EL MEJOR AMBIENTE
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Cód. 117450 
PROGRAMADOR DIARIO 
AF131412 COATI 
Con uñetas imperdibles. 
Tiempo de maniobra de 15 min.  

5,95€
 

Cód. 117426 
PROGRAMADOR DIARIO  
COMPACTO AF131511 COATI 
Programador analógico compacto. 
Tiempo de maniobra de 15 min.  
Interruptor on/auto 3680 W 16(4)A. 

5,95€

Cód. 117427 
PROGRAMADOR DIARIO RELOJ  
AF132099 COATI 
Programador digital 24h. Tiempo de  
maniobra 30 min. Función On / Off / Auto. 
Batería interna recargable. Reloj digital. 

12,95€

Cód. 97510 
TERMOSTATO MECÁNICO 
AF126640 COATI 
Prueba de temperatura diseñado por seguridad. 
Sensor: U-Shape Bimetal. Contacto: SPST. 
Temperatura control de espacios:  
5º a 30º- 10A 250V ~ Resistencia. 

12,95€

Cód. 102067 
TERMOSTATO DIGITAL  
AF126661 COATI 
Fácil manejo. Rango de temperatura de control: 
5 - 35ºC. Para sistemas de calefacción y aire 
acondicionado. Sistema anti-congelante.  
Pantalla grande. 

24,95€

Cód. 117429 
CRONOTERMOSTATO  
DIGITAL AF126685 COATI 
Para sistemas de calefacción y aire acondicionado. 
6(2)A, 230 V. Temperatura de control: 5°C ~ 35°C.  
6 programas predeterminados. Pantalla iluminada.  
Indicador de batería baja. Bloqueo de las teclas.  
Incluye kit para instalación. 

34,95€

Cód. 102068 
CRONOTERMOSTATO PORTÁTIL DIGITAL 
INALÁMBRICO AF126678 COATI 
Para sistemas de calefacción. Temperatura de control 
5°C ~ 35°C (en incrementos de 0,5ºC). Rango de  
alcance: 200 m. Programa de pre-configurado y  
programa a definir por el usuario. Incluye soporte  
de sobremesa para el emisor. 

79,95€

Cód. 102399 
CRONOTERMOSTATO DIGITAL  
COMPACTO COATI 
Para calefacción y aire acondicionado. 4 modos 
de funcionamiento: automático, programa,  
manual y anticongelante. Temperatura:  
5°C ~ 35°C / Rango de control 0-40ºC.  
Precisión display: 0,5ºC. IP20. 

27,95€

Cód. 107589 
PROGRAMADOR ELÉCTRICO DIGITAL  
SEMANAL PREMIUM SIMON BRICO         
Pantalla iluminada y con 16 programas ON/OFF  
diarios con un intervalo mínimo de conmutación de  
1 minuto y personalizable cada día. Batería interna 
auto-recargable para mantener guardada la  
programación fijada durante 6 meses hasta 112 se-
manales. Máximo 3680 W. 

21,95€

Cód. 117428 
PROGRAMADOR ELÉCTRICO DIGITAL 
SEMANAL MINI COATI  
Con 20 programas ON/OFF. 15 combinaciones 
de ajuste semanal. Función random (simulación 
de presencia), horario de verano y cuenta atrás 
(de 24 h. hasta 1 seg.) Batería interna recargable.  

12,95€

PROGRAMADOR DIARIO MINI AFP131320 COATI 
Reducido tamaño con uñetas imperdibles. Maniobra  
de 30 min. Interruptor de apagado. 3680 W. 
 
     Cód. 117424   1 UNIDAD           5,50€

 

Cód. 117425   PACK 2 UNDS.    9,95€

Cód. 132710 
TERMOSTATO DIGITAL PROGRAMABLE IMPREX 
Termostato digital programable con pantalla iluminada.  
Regulación de temperatura entre 5º y 35º. Hasta  
6 programas por día y 4 pre establecidos. Programación 
semanal. Funciona con 2 pilas. Modo vacaciones.  
Protección contra congelación.  

39,95€

PROGRAMADORES

TERMOSTATOS
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Cód. 119650   LAVABO 

23,95€
Cód. 119651  BIDET  

23,95€

Cód. 119652  DUCHA 

30,95€
Cód. 119653   BAÑERA 

33,95€

Cód. 119654 
GRIFO BAÑO DUCHA  
TERMOSTÁTICO  
MOD. CÁCERES  
Cromo. 

67,95€

Cód. 119655 
GRIFO BAÑO BAÑERA/DUCHA  
TERMOSTÁTICO MOD. EXTREMADURA 
Cromo.   

79,95€

Cód. 104598 
MANGO DUCHA  
FLEXO SOPORTE 
BARRA + DUCHÓN  
REDONDO ECO 

55,95€

Cód. 105785 
SET DE DUCHA TERMOSTÁTICO + S/BARRA  
+ FLEXO CUADRADO BOAL PROCOTA 29 
Conjunto para ducha extensible compuesto de rociador, 
flexo y mango de ducha. Top senior con rociador cuadrado 
extraplano. Dispone de grifo termostático. Distancia pared - 
centro rociador: 37 cm. Rociador Ø 25 cm. Mango de ducha 
metálico extensible de 75 a 140 cm. 

149€

VIVAHOGAR  Mod. Jávea   
Grifo baño monomando. Latón. Cromo.

Cód. 99628 
SET DUCHA DUCHA + SOPORTE + FLEXO +  
DUCHÓN REDONDO FONFRÍA PROCOTA 29 
Conjunto para ducha extensible compuesto de rociador, flexo y 
mango de ducha. Top senior con rociador cuadrado. Barra de  
sujeción de acero inoxidable Ø 25 mm, no extensible. Mango de 
ducha y rociador negros con acabado en cromo de alta calidad. 
Enganches de ABS, diversor de latón ambos acabado en cromo. 
Manguera doble de acero inoxidable con juntas de latón. 

63,95€



DP GRIFERÍA  MOD. BIDASOA   
Grifos monomando. Cartucho de discos cerámicos de 40 mm S/F. Latiguillos de 400 mm. Certificado CE.

Volvemos !

Lo tenemos TODO desde lo más grande a lo más pequeño !! 31

Cód. 130572 
GRIFO LAVABO  
MONOMANDO  
Base de latón con cartuchos  
cerámicos de 25 mm. 

39,95€

Cód. 130573 
GRIFO BIDET  
MONOMANDO  
Base de latón con cartuchos  
cerámicos de 25 mm.  

39,95€

Cód. 130574 
GRIFO DUCHA MONOMANDO  
Conexión para flexo de 1/2" con 
cartuchos cerámicos de 25 mm.   
Incluye equipo de ducha.  

54,95€

Cód. 130575 
GRIFO BAÑO/DUCHA  
MONOMANDO  
Conexión para flexo de 1/2" con  
cartuchos cerámicos de 25 mm y  
aireador M24. Incluye equipo de ducha. 

64,95€

COCINA  BAÑO

AMAZONAS NEGRO PROCOTA 29  Black edition. 
Acabado en negro mate. Latiguillos de 400 mm. Certificado CE.

Cód. 130568 
GRIFO DE LAVABO  

34,95€

Cód. 130569 
GRIFO DE BIDET  

34,95€

Cód. 130570 
GRIFO DE DUCHA  

49,95€

Cód. 130571 
GRIFO DE BAÑERA  

52,95€

Cód. 129390 
GRIFO COCINA  
FREGADERO  
ALTO  
30,50x18,50x4 cm.  

30,95€

Cód. 130577 
GRIFO DE COCINA  
FREGADERO  
TYPE  

31,95€

Cód. 97694 
GRIFO MONOMANDO DE COCINA EXTRAÍBLE 
CARES PROCOTA 29 
Para fregadero, modelo Antilla. Caño horizontal con ducha  
extraíble base incorporada, aireador H22, cartuchos cerámicos 
de 40 mm S/F, manetas de zinc y cuerpo de latón. Acabado en 
cromo. Incluye set de fijación y dos latiguillos de 35 cm..  

37,95€



PANTALÓN ALTA VISIBILIDAD SNOW JUBA  
Multibolsillos. Frío extremo. Fluorescente.  
Color negro / amarillo.  
Cód. 137153   Talla S  
Cód. 137154   Talla M 
Cód. 137155   Talla L 
Cód. 137156   Talla XL 
Cód. 137157   Talla XXL 
Cód. 137158   Talla 3XL

Color azul marino.  
Cód. 137159   Talla S 
Cód. 137160   Talla M 
Cód. 137161   Talla L 
Cód. 137162   Talla XL 
Cód. 137163   Talla XXL 
Cód. 137164   Talla 3XL

BOTA SEGURIDAD PIEL S3 BELLOTA 
Bota piel S3 hidrofugada con puntera y plantilla metálicas. 
Suela Bellota con cuña EVA integrada en el tacón.  
Cód. 107556  T/36 Cód. 107557  T/37 
Cód. 107558  T/38 Cód. 107559  T/39 
Cód. 107560  T/40 Cód. 107561  T/41 
Cód. 107562  T/42 Cód. 107563  T/43 
Cód. 107564  T/44 Cód. 107565  T/45 
Cód. 107566  T/46 Cód. 107567  T/47 
Cód. 107568  T/48 

26,45€

ZAPATO SEGURIDAD S1P FLEX  
BELLOTA 
Piel serraje. Beige.  
Cód. 133922  T/38 Cód. 133923  T/39 
Cód. 133924  T/40 Cód. 133925  T/41 
Cód. 133926  T/42 Cód. 133927  T/43 
Cód. 133928  T/44 Cód. 133929  T/45 
Cód. 133930  T/46 Cód. 133931  T/47 

47,25€

ZAPATO SEGURIDAD S1P FLEX BELLOTA 
Piel serraje. Negro/Naranja.  
Microfibra y mesh ultratranspirable. 
Cód. 133932   T/38 Cód. 133933   T/39 
Cód. 133934   T/40 Cód. 133935   T/41 
Cód. 133936   T/42 Cód. 133937   T/43 
Cód. 133938   T/44 Cód. 133939   T/45 
Cód. 133940   T/46 Cód. 133941   T/47 

52,85€

ZAPATO SEGURIDAD  
S1P COMP+EASY FIT BELLOTA  
Serraje. Sin cordones. Gris.  
Cód. 133942   T/38 Cód. 133943   T/39
Cód. 133944   T/40 Cód. 133945   T/41
Cód. 133946   T/42 Cód. 133947   T/43
Cód. 133948   T/44 Cód. 133949   T/45
Cód. 133950   T/46 Cód. 133951   T/47 

38,75€

PROTECCIÓN LABORAL CALZADO DE SEGURIDAD
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ZAPATILLA DE SEGURIDAD FLEX CARBÓN S3 BELLOTA 
Plantilla antiperforación textil y puntera de fibra de vidrio ultraligera en piel. 
Incluye la nueva suela Bellota FLEX que se adapta a cualquier postura y la 
plantilla Confort+ para conseguir la mayor comodidad. Para puestos de  
trabajo que requieran seguridad, resistencia y una estética neutra.  
Cód. 137142   T/38 Cód. 137143   T/39 Cód. 137144   T/40 
Cód. 137145   T/41 Cód. 137146   T/42 Cód. 137147   T/43 
Cód. 137148   T/44 Cód. 137149   T/45 Cód. 137150   T/46 

51,30€

ZAPATILLA DE SEGURIDAD FLEX CARBÓN FEM S3 BELLOTA 
Plantilla antiperforación textil y puntera de fibra de vidrio ultraligera en piel  
action nobuck hidrofugado negro resistente a la penetración y absorción del 
agua. Nueva suela Bellota FLEX que se adapta a cualquier postura y la planti-
lla Confort+. Pensada para la mujer y para puestos de trabajo que requieran 
seguridad, resistencia y una estética neutra. 
Cód. 137137   T/38 Cód. 137138   T/39 Cód. 137139   T/40  
Cód. 137140   T/41 Cód. 137141   T/42  

51,30€

55,20€

BOTA SEGURIDAD S1P COMP + BELLOTA 
Con plantilla antiperforación textil y puntera de 
composite. Horma ancha. Para almacenaje,  
transporte, industria y construcción. 
Cód. 117408   T/38 Cód. 117409   T/39 
Cód. 117410   T/40 Cód. 117411   T/41 
Cód. 117412   T/42 Cód. 117413   T/43 
Cód. 117414   T/44 Cód. 117415   T/45 
Cód. 117416   T/46 Cód. 117417   T/47 

39,10€

ZAPATO DE SEGURIDAD COMP + S1P BELLOTA 
Plantilla antiperforación textil y puntera de composite. 
Horma ancha. Para almacenaje, transporte, industria y 
construcción. 
Cód. 126145   T/38 Cód. 126146   T/39 
Cód. 126147   T/40 Cód. 126148   T/41 
Cód. 126149   T/42 Cód. 126150   T/43 
Cód. 126151   T/44 Cód. 126152   T/45 
Cód. 126153   T/46 Cód. 126154   T/47 

37,95€
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Cód. 134503 
RODILLERA PROTECCIÓN  
WATERPROF PROFESIONAL 
TOUGHBUILT 
Para trabajos húmedos y sucios, 
desde albañilería hasta jardinería. 
Carcasa exterior flexible, protege la 
rodilla en terrenos accidentados y 
evita arañazos en las superficies  
más delicadas. Se limpian fácilmente. 
Medidas 17,6x10,6x19,7 cm.  
Peso: 0,51 Kg. 

25,90€

RODILLERAS TOUGHBUILT 
Cómodo diseño de gel y espuma GelFit™: Con forma ergonómica para abrazar  
la rodilla y la parte superior de la espinilla. Diseño redondeado para facilitar el  
movimiento de lado a lado. Maximiza la distribución de la presión para una mayor 
comodidad durante todo el día. Las paredes laterales altas reducen en gran  
medida la torsión de la rodilla. Las correas elásticas de EVA para las piernas  
se mantienen cómodamente en su sitio sin cortar la circulación ni atar detrás  
de la rodilla. Para superficies duras,  
rugosas e irregulares. 
 
Cód. 137124  ROCKER 

39,90€ 

 
 
Cód. 137125  NON-MARRING  

40,75€ 

 
 
Cód. 137126 
RODILLERAS STABILIZER  
TOUGHBUILT 
Sistema patentado SNAPSHELLTM,  
intercambio de carcasas en función  
de la superficie de trabajo. 

59,90€

GUANTE BRIC 
FEEL&GRIP JUBA  
P/látex. Poliamida.  
Rojo/gris.  
Cód. 110765  Talla S/7 
Cód. 110766  Talla M/8 
Cód. 110767  Talla L/9 
Cód. 110764  Talla XL/10

GUANTE ECO-NIT FOAM JUBA  
Guante mecánico, de nylon® + fibra lycra® con 
recubrimiento de nitrilo foam negro en palma. 
Sector del automóvil, manejo piezas pequeñas, 
mantenimiento y montaje preciso, talleres  
mecánicos, ensamblaje general. Rojo. 
Cód. 121325  T/7 Cód. 110729  T/8 
Cód. 110731  T/9 Cód. 110733  T/10 

GUANTE CONDUCTOR  
PIEL FLOR VACUNO  
NATURAL JUBA 
Cód. 61043   Talla M/08 
Cód. 61044   Talla L/09 
Cód. 61045   Talla XL/10

GUANTE "AGILITY® T-TOUCH" JUBA 
Nylon® recubierto en palma de Nitrilo Foam  
mezcla con PU en base acuosa. Aplicaciones  
industria general, automoción e industria  
mecánica, montaje y manejo de herramientas, 
inspección de calidad, logística y transporte, 
construcción, uso general. 
Cód. 130146   Talla 7   Cód. 110724   Talla 8 
Cód. 110725   Talla 9   Cód. 110723   Talla 10

GUANTE "ECO PU"  
JUBA 
Embolsado. 
Cód. 121322   Talla XS/06 
Cód. 110760   Talla S/07 
Cód. 110761   Talla M/08 
Cód. 110762   Talla L/09 
Cód. 110763   Talla XL/10

GUANTE SOLDAR SERRAJE JUBA 
Serraje económico, cuellos vacunos. 
Mejor selección de piel que el 408 BC  
y muy buena relación calidad-precio.  
No aconsejable en medio húmedo.  
Forrados. Ideal para trabajos de  
soldadura poco agresivos, trabajos  
de mantenimiento en general,  
trabajos mecánicos. Rojo. 
Cód. 110790  Talla XL/10

GUANTE  
"FEEL AND GRIP SPLASH" JUBA 
Guante de nylon con doble recubrimiento 
de látex. Usos trabajos de construcción, 
montaje industrial, agricultura, uso general.  
Cód. 134279   Talla M/08 
Cód. 134280   Talla L/09 
Cód. 134281   Talla XL/10

3€

5,65€

2,80€1,50€

3,75€

11,35€

4,55€
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PORTAHERRAMIENTAS

Cód. 134504 
PORTAHERRAMIENTAS  
CONTRATISTA CLIPTECH  
PROFESIONAL TOUGHBUILT    
Bucle de martillo. Construcción  
robusta de 6 capas. 23 bolsillos y  
presillas. Bolsillo para cuaderno.  
Medidas 32x32,8x19 cm.  
Peso: 1 Kg. Gran capacidad. 

37,50€

Cód. 134505 
PORTAHERRAMIENTAS 
ENCOFRADOR PROFESIONAL  
CLIPTECH TOUGHBUILT 
2 bolsillos con costuras ocultas sin 
enganches. Construcción robusta 
de 6 capas. 9 bolsillos y presillas 
Bolsillo para cuaderno 
Medidas 33,7x35x19 cm. 
Peso: 1 Kg. Bolsillos  
puntas, soporte barra  
desencofrar, anillo  
para martillo y clip  
para flexómetro. 

41€

Cód. 134506 
PORTAHERRAMIENTAS 
TALADRO PROFESIONAL 
CLIPTECH TOUGHBUILT 
7 bolsillos para brocas. Bucles 
de sujeción de mosquetón. 
Construcción de alta resistencia. 
13 bolsillos y trabillas. Medidas 
25x18x11 cm. Peso: 1 Kg.  
Bolsillos para bridas y puntas. 
Ambidiestro.

25,50€24,90€ 17,50€

Cód. 134507 
PORTAHERRAMIENTAS  
ELECTRICISTA PROFESIONAL 
CLIPTECH TOUGHBUILT 
Construcción robusta  
de 6 capas. 13 bolsillos  
y trabillas. Medidas  
34,1x12,4x8 cm.  
Peso: 0,55 Kg. 

32,50€

Cód. 134509 
PORTAHERRAMIENTAS  
ALICATES PROFESIONAL  
CLIPTECH TOUGHBUILT 
Bolsillo de herramientas  
ajustable. Resistente.  
3 bolsillos y trabillas.  
Medidas 26x11,5x7 cm.  
Peso: 0,26 Kg. Ideal para  
electricistas.

Cód. 137128 
BOLSA PORTAHERRAMIENTAS TOUGHBUILT 
Grado profesional. Calidad, construcción y materiales  
respaldados por una garantía limitada de por vida.  
Apertura patentada Massive Mouth® para una visibilidad 
clara y un acceso rápido. Compatible con bolsas ClipTech®  
patentadas para una organización de herramientas  
óptima. Fabricado con plásticos PP + HDPE de alta calidad 
y tejido 1680D. Bolsillos externos estructurados que se  
flexionan para sujetar las herramientas de forma segura. 

Cód. 137123 
BOLSO SMARPHONE + 
NOTAS TOUGHBUILT 
Bolsa ClipTech™ se engancha  
y se quita de cualquier cinturón. 
Incluye cuaderno de cuadriculado 
y el lápiz de carpintero. Paredes 
de plástico y forro suave  
resistente que protege  
el Smartphone.

Cód. 137129 
BOLSA PORTAHERRAMIENTAS TOUGHBUILT 
Grado profesional. Calidad, construcción y materiales respaldados por una garantía limitada  
de por vida. Apertura patentada Massive Mouth® para una visibilidad clara y un acceso rápido.  
Construcción de cuerpo duro con paneles de bolsillo remachados para una protección y  
durabilidad extremas. Compatible con bolsas ClipTech® patentadas para una organización  
de herramientas. Fabricado con plásticos PP + HDPE de alta calidad y tejido 1680D. Bolsillos  
externos estructurados que se flexionan para sujetar las herramientas de forma segura en su  
lugar. Ruedas todoterreno resistentes.

105 195

Cód. 134510 
PORTAHERRAMIENTAS PROFESIONAL  
TROLLEY MASIVE MOUTH TOUGHBUILT   
Cuerpo duro con paneles de bolsillo remachados  
para una protección y durabilidad extremas. Fabricada 
con plásticos PP + HDPE de alta calidad y tejido 1680D. 
Bolsillos externos. Ruedas todoterreno. Agarre extra 
ancho para 2 manos y mango telescópico de alta  
resistencia. Medidas 48x45x52 cm. Peso: 1,35 Kg.  

184,50€
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ORGANIZACIÓN

TRANSPORTE

CAJA DE HERRAMIENTAS NIVEL  
Con cierre metálico, bandeja interior y refuerzo 
superior en acero inoxidable.  
Cód. 125049  Medidas: 39,5x18x17 cm. 

19,95€ 

Cód. 125048  Medidas: 47x23,8x20,3 cm. 

29,95€ 

Cód. 125047  Medidas: 58,2x29,8x2,5 cm 

37,95€

CARRETILLA ALMACÉN KREATOR   
Plegado rápido. Plataforma de aluminio. 
Cód. 122098  Carga 80 kilos. 
Plato 240x480 mm. Altura 980 mm.  
Ruedas Ø170 mm.              47,95€

 

Cód. 122097  Carga 120 kilos. 
Plato 350x485 mm. Altura 1110 mm.  
Ruedas Ø175 mm.              62,95€

CARRO CON PLATAFORMA KREATOR 
Plegable. Ruedas de goma  
con giro a 360º. Acero. 
 Cód. 122099  Carga 150 kilos. 
Plataf. 470x730 mm. Altura 850 mm. 

49€
 

 Cód. 122100  Carga 300 kilos. 
Plataf. 600x900 mm. Altura 870 mm.    

74,90€

Cód. 128732 
CARRETILLA ALMACÉN 
PLEGABLE NIVEL  
Aluminio. 350 x 485 mm. 

49,95€

Cód. 134511 
TIRANTES TRABAJO PARA CINTURÓN 
ACOLCHADOS GELFIT TOUGHBUILT   
El acolchado de gel, GelFit™, distribuye las cargas 
pesadas, tejido malla para favorecer la transpiración. 
4 trabillas que se pueden unir a cualquier cinturón. 
Correas ajustables. Tejido 1680D duradero.  
Medidas: 23x35x4 cm. Peso: 0,470 Kg. 

29,95€

Cód. 134508 
CINTURÓN PORTAHERRAMIENTAS PROFESIONAL 
ACOLCHADO CLIP TOUGHBUILT 
Extensión del acolchado con cremallera se ajusta cómodamente 
para cinturas de 81 a 121 cm. Hebilla de cinturón resistente 
Medidas 34,1x12,4x8 cm. Peso: 0,55 Kg.

24,50€Cód. 137122 
CINTURÓN DE TRABAJO TOUGHBUILT 
Ajustable para cinturas de 81 a 120 cm. Optimizado para todas 
las bolsas ClipTech™. Hebilla de cinturón de alta resistencia.

Cód. 137134 
VENTOSA 40 KILOS BELLOTA 
Ventosas con cuerpo de plástico técnico resistente y mango ergonómico para 
manipular las baldosas de gran formato, hojas de vidrio y láminas de otros 
materiales con superficies lisas de mayor peso, facilita la colocación y el  
transporte. Ventosas Ø 120 mm, para la sujeción de las piezas,  
con capacidad de carga de 40 Kg. (simple) y 70 Kg. (doble). 13,10€

9,90€
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Cód. 137127 
BANCO DE TRABAJO TOUGHBUILT 
Apertura rápida - simplemente presione y tire para una instalación 
rápida o plegado. Soporta hasta 454kg de carga uniforme.  
Superficie inteligente - marcas de medición de referencia rápida. 
Múltiples puntos de sujeción.

Cód. 134500 
CABALLETE MULTIUSOS  
AJUSTABLE TOUGHBUILT   
Pack de 2 caballetes C650-2 convertibles en mesa de  
trabajo. 100% de acero. Patas altura ajustable. Los brazos 
de soporte de 45x90 mm crean una mesa de trabajo  
resistente. 580 kg de capacidad de carga por caballete.  
Superficies galvanizadas. Asa de transporte. Medidas: 
21,5x115,5x26,5 cm. Peso: 19 Kg. Patas plegables dentro 
de cuerpo del caballete.

Cód. 134501 
SOPORTE RODILLO AJUSTABLE TOUGHBUILT  
Ajuste rápido de altura de 68 a 110 cm. plegado fácil,  
facilita el almacenamiento. Rodillos de acero galvanizado. 
Tubo de 50 mm, estructura fuerte. Los pies personalizados 
mantienen el soporte estable y seguro. 100% acero de  
alta resistencia Medidas 13,5x64x12,5 cm. Peso: 5 Kg.

Cód. 134502 
SOPORTE INGLETADORA AJUSTABLE TOUGHBUILT 
Compatible con todas las marcas de sierras ingletadoras. Ruedas antipinchazos 
de 220 mm. Tubo de acero 60x60 mm. Soporte de trabajo de 250 mm. Extensión 
soporte de material de 3 m. Medidas 58,5x143,5x26 cm. Peso: 31 Kg. Plegable 
con pedal permitiendo “manos libres”. 

149,90€
 

140€
 159€

42,90€

229€

Cód. 135513 
BANCO TRABAJO PLEGABLE  
BELLOTA 
Una mesa multifuncional para trabajar cómodamente.  
BANCO / CABALLETE Siempre a tu lado, para tenerlo todo al alcance.   
BANCO / ANDAMIO Estable y regulable en altura, para alcanzar todo  
lo que uno se proponga. Medidas: 480x940x105 mm.
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Cód. 126538 
MESA DE TALLER NIVEL  
Plegable. Roja. Medidas 
1205x705x845 mm. 

109,95€
 

PROYECTOR LED PLANO NIVEL   
IP65. 6000 K. 

Cód. 119951   10 W. 700 lúmenes.    13,50€
 

Cód. 119952   20 W. 1400 lúmenes.  17,95€
 

Cód. 119955   20 W. 1400 lúmenes.  
Sensor movimiento.             26,95€

 

Cód. 119953  30 W. 2100 lúmenes.    26,95€
 

Cód. 119954  50 W. 3500 lúmenes.    31,50€

Cód. 115775 
LÁMPARA DE OBRA  
PORTÁTIL  
RECARGABLE NIVEL 
3 W + 5 Led. Duración 4 h.  
280 lúmenes. Potente imán.  
Con USB. Batería de Litio. 

22,50€

Cód. 115777 
LÁMPARA DE OBRA 
PORTÁTIL NIVEL 
Recargable. 5 W + 5 led.  
Duración 3 h. 450 lúmenes.  
Potente imán. Con USB.  
Batería de Litio. 

26,95€

Cód. 115784 
PROYECTOR LED NIVEL 
30 W+10 W+10 W.  
3000 + 1500 lúm. 220V.   
50 Hz. IP54. 

49,95€

Cód. 46602 
EXTENSIBLE ELÉCTRICO TAYG 
25 metros. Cable H05VV-F 3x2´5.  
3 bases (2P+T) con termostato y tapa. 
Potencia máxima 250V 16A 4000W. 
Diámetro de carrete 255 mm. IP-55. 

129€

Cód. 46603 
EXTENSIBLE ELÉCTRICO TAYG 
50 metros. Cable H05VV-F 3x2´5.  
3 bases (2P+T) con termostato y tapa. 
Potencia máxima 250V 16A 4000W. 
Diámetro de carrete 310 mm. IP-55. 

209€

Cód. 119274 
EXTENSIBLE ELÉCTRICO 
TAYG 
25 metros. Cable H05VV-F 3x1´5.  
4 bases (2P+T) con termostato. 
230V 13A 3000 W. IP-20. 

39€

Cód. 119275 
EXTENSIBLE ELÉCTRICO 
TAYG 
50 metros. Cable H05VV-F 3x1´5.  
4 bases (2P+T) con termostato. 
230V 13A 3000W. IP-20. 

69€

Cód. 65600 
CARRO TALLER HERRAMIENTAS NIVEL 
Bandeja extraíble. Con cierre.  
Medidas 705x370x830 mm. 

189€

Cód. 65601 
CARRO TALLER HERRAMIENTAS 
NIVEL  3 bandejas, con ruedas.  
Medidas 730x376x780 mm. 

110€
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Cód. 95612 
LLAVES DE VASO HEXAGONAL NIVEL  
Juego 111 piezas. Llaves de carraca de 72 dientes: 
1/2’ y 1/4’. Fabricado en cromo vanadio. 

89,95€

Cód. 95613   LLAVES DE VASO NIVEL 
Juego 22 piezas. Llave carraca de 72 dientes 
de 1/2". Fabricado en cromo vanadio. 

52,50€

Cód. 95326    
LLAVES DE VASO NIVEL 
Juego 219 piezas. Llaves de carraca de 72 dientes: 
1/2", 1/4" y 3/8". Fabricado en cromo vanadio. 

139,95€

Cód. 95614   LLAVES DE VASO NIVEL 
Juego 31 piezas. Llave carraca de 72 dientes: 
1/4". Fabricado en cromo vanadio. 

21,50€

Cód. 95611   LLAVES DE VASO NIVEL 
Juego 46 piezas. Llave carraca de 72 dientes 
de 1/4". Fabricado en cromo vanadio. 

28,50€

Cód. 100381   LLAVES DE VASO 
Juego de 94 piezas. Llaves de carraca  
de 72 dientes de 1/2" y 1/4". Fabricado  
en cromo vanadio. 

81,50€

Cód. 137130 
CÚTER RASCADOR TOUGHBUILT 
El mecanismo patentado de cambio  
transforma rápidamente la herramienta  
de cúter a raspador con un movimiento 
del pulgar. Agarre cómodo de goma.  
Abridor para botes de pintura. Agujero 
para cordón. Compatible solo con  
cuchillas ToughBuilt® Incluye 5 cuchillas. 
Medidas: 15x3,5x2,5 cm. Peso: 0,1 Kg. 

23,70€

Cód. 137131 
HOJAS CÚTER  
TOUGHBUILT 
Cuchillas universales aptas para 
todos los cúter estándar. El acero  
al carbono perfectamente afilado 
proporciona un corte limpio y  
preciso. Diseñado para uso  
a largo plazo. 

9,90€

Cód. 131172 
CALZO NIVELACIÓN  
10 MM BELLOTA 
Nivela de una forma fácil con  
la solo la ayuda de tu mano.  
Materiales puros y de calidad  
Bellota. Eliminarás los resaltes. 
100% nivelado.  
Bolsa con 200 Calzos. 

22,95€

Cód. 131182 
ROSCA DE NIVELACIÓN  
PARA CALZOS BELLOTA 
Rosca de nivelación cerámica 
para calzos sistema Push&Level, 
garantiza la precisión en las  
juntas cerámicas y elimina los  
resaltes entre piezas, uso  
sin alicate, ahorra tiempo. 

63,95€



MEDICIONES Eres un PROFESIONAL

Lo tenemos TODO desde lo más grande a lo más pequeño !! 39

Cód. 116226 
PINZA AMPERIMETRICA 
DIGITAL CATEGORÍA III 
AC/DC COATI 

48,50€

Cód. 116227 
MULTÍMETRO PROFESIONAL 
ELÉCTRICO DIGITAL  
CATEGORÍA III COATI  

50,50€
 

Cód. 116228 
MULTÍMETRO PROFESIONAL 
ELÉCTRICO DIGITAL CAT. III 
AUTO-RANGO COATI 

108,95€

Cód. 116229 
PINZA AMPERIMÉTRICA 
PROFESIONAL DIGITAL 
CATEGORÍA IV COATI 

121,95€
 

Cód. 116222 
MULTÍMETRO-LÁPIZ CON LCD  
SIMÓN BRICO 
Instrumento de medición eléctrica portátil con  
pantalla LCD. Detección de tensión alterna sin  
contacto. Con indicadores de batería y apagado  
automático. Incluye puntera, pinza de prueba y 
funda de transporte. Con alarma sonora y visual. 
Medición de resistencias. Prueba de diodos y de 
continuidad. Alimentación 1xA23 de 12V (incluida). 

59€

Cód. 116223 
MULTÍMETRO DIGITAL SIMÓN BRICO 
Instrumento de medición eléctrica portátil con 
pantalla LCD. Selector de escala manual.  
Indicadores de batería baja y apagado  
automático. Indicadores de polaridad negativa. 
Incluye juego de punteras de prueba. Funda  
de transporte. Cables integrados en la parte 
posterior para evitar enredos. Alimentación 
1xA23 de 12V (incluida). 

17,95€

Cód. 116225 
MULTÍMETRO DIGITAL AVANZADO 
SIMÓN BRICO 
Multímetro digital avanzado con pantalla LCD. 
Selector de escala manual/automático.  
Con indicadores de batería baja y apagado 
automático. Incluye juego de punteras de 
prueba y sondas de temperatura. Prueba de 
diodos y continuidad. Retención de datos.  
Alimentación: 3x1,5V AAA (incluida). 

37,95€

Cód. 130176 
NIVEL TORPEDO MAGNÉTICO BELLOTA 
Alta precisión en la nivelación. Fiolas  
resistentes a los impactos y estables frente a los rayos 
ultravioletas. Acabado perfecto. Ranura en V para que 
la lectura en tuberías y otros similares te resulte fácil. 
Herramienta con base magnética. 23 cm. 

7,45€

CINTA MÉTRICA  
CARCASA PLÁSTICO BELLOTA 
Mide todo al milímetro. Cinta de acero de alta 
precisión y marcada por ambos lados. Fácil  
de usar. Carcasa de plástico, compacta y  
ergonómica para un mejor agarre y manejo. 
Su gancho de acero se abate para fijar la 
cinta en diferentes superficies.  

Cód. 130177   20 m x 13 mm.  15,25€
 

Cód. 130178   30 m x 13 mm.  19,75€
 

Cód. 130179   50 m x 13 mm.  25,60€

NIVEL ALA DE AVIÓN BELLOTA 
Alta precisión en nivelación 0,5 mm/m. 
Superficie de trabajo mecanizada para 
mayor precisión. Fiolas resistentes al 
impacto y estables frente a los rayos 
ultravioletas.  
Cód. 130174   50 cm. 

35,90€
 

Cód. 130175   60 cm. 

40,10€

NIVEL TUBULAR DE ALUMINIO BELLOTA 
Máxima resistencia, perfil con doble nervadura. Protección 
antichoque, topes monomateriales. Superficie mecanizada, 
mayor precisión. Precisión 0,5 mm/m. Fiolas resistentes y 
estables frente a los rayos UV. 2 fiolas vertical y horizontal.  
Cód. 13830  50 cm. 

19,20€
 

Cód. 13831  60 cm. 

20,85€
 

Cód. 52286  80 cm. 

23,40€
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Cód. 29312 
PALA ALBAÑIL CUADRADA 
MANGO ANILLA BELLOTA 
Aluminio especial para uso en  
alimentación, limpieza y desalojo de 
nieve. Hoja de aluminio de alta calidad, 
ligeras y fáciles de limpiar. Tienen una 
gran elasticidad y resistencia a las  
deformaciones. Tiene una anilla de  
plástico, ancha y resistente. 

30,75€
 

Cód. 66458 
CORTAFRÍO CON PROTECTOR 
BELLOTA 
Acero cromo vanadio de máxima calidad 
con temple por inducción y revenido  
integral. Tratamiento térmico en cabeza, 
punta y cuerpo. Protector con 3 labios, 
para mayor protección de la mano.  
300 mm. 

16€

MAZA ALBAÑIL MANGO  
FIBRA CARBONO BELLOTA 
Mangos de fibra de carbono. Resistentes 
y ligeros. Perfecta unión entre la cabeza  
y el mango, formando una sola pieza.  
Cód. 95106   3 Kg. 

51,75€
 

Cód. 96844   4 Kg. 

55,30€
 

Cód. 112435 
MAZA CUÑA ALBAÑIL  
MANGO FIBRA BELLOTA 
Maza cuña con mango de fibra de  
carbono irrompible para preparar leña. 
Forjada en una sola pieza. Tratamiento 
térmico 3+. Mangos de fibra de carbono 
irrompibles con recubrimiento  
soft-touch. 3 Kg. 

70,70€

MACETA ALBAÑIL MANGO 
FIBRA CARBONO BELLOTA 
Mangos de fibra de carbono.  
Resistentes y ligeros. Perfecta 
unión entre la cabeza y el mango, 
formando una sola pieza.  
Cód. 96361   1 Kg. 

21,15€
 

Cód. 96362   1,4 Kg. 

23,75€

Cód. 100554 
ALCOTANA PALA-HACHA  
BELLOTA 
Acero forjado. Cabezas templadas 
en zonas de golpeo. Perfecta unión 
mango y cabeza a presión.  
Máxima tenacidad en el ojo  
para evitar roturas. 620 g. 

23€

Cód. 104178 
ALCOTANA  
PALA-MARTILLO BELLOTA 
Cabeza de acero forjado de máxima  
calidad. Tratamiento 3+: no se rompe, 
no se deforma y no se desgasta.  
Perfecta unión cabeza mango con cuña 
de fibra de vidrio patentada. 520 g. 

23,70€

Cód. 116061 
MARTILLO ENCOFRADOR  
CON IMÁN BELLOTA 
Mango de fibra de carbono; cabeza 
de acero forjado y tratamiento 3+: 
no se rompe, no se deforma y no 
se desgasta. 450x170x42 mm.  
1,02 Kg. 

30,05€

PALA MANGO MULETA BELLOTA 
Pala de chapa máxima calidad, tratado térmicamente. 
Cubo muy resistente, remachado, que asegura una  
perfecta unión pala y mango. Acabado con pintura  
epoxi. Mango muleta. Templadas: máxima durabilidad  
y elasticidad, resistentes a la deformación. 

Cód. 14167  REDONDA 22,55€ 

Cód. 14173  CUADRADA 23,15€

Cód. 13923 
PICO ALBAÑIL  
5001-B BELLOTA 
Acero forjado en una sola pieza, 
máxima duración. Piezas  
templadas y tratadas  
térmicamente, gran resistencia  
al desgaste y deformaciones.  
Para abrir zanjas y picar piedra.  
2,5 Kg. 

26,85€

CORTAFRÍO PLANO BELLOTA 
Acero máxima calidad, temple  
por inducción y revenido integral.  
Tratamiento térmico en cabeza,  
punta y cuerpo.    

Cód. 14025  250 mm.  11,35€
 

Cód. 14026  300 mm.  12,40€

DESENCOFRADOR ALBAÑIL 
BELLOTA 
Cabezas y uñas forjadas, máxima  
dureza. Tratamiento térmico de  
temple, gran resistencia al desgaste. 
Uñas diseñadas para optimizar el  
esfuerzo.  
Cód. 14195   22x100 mm. 

34,80€
 

Cód. 14196   22x800 mm. 

28,15€
 

Cód. 137133 
BARRA PARA SACAR CLAVOS 
BELLOTA 
Tratamiento térmico de temple en  
cabeza y uñas, máxima dureza, que 
proporciona gran resistencia al  
desgaste. Uñas, cabeza y cuerpo  
diseñado para optimizar el esfuerzo 
de palanca y garantizar la extracción 
de clavos. 250 mm. 

15,25€

PALA MANGO MULETA  
ACERO TEMPLADO VIAT 
De chapa de acero, unión reforzada con  
remache, mango muleta de madera.  
Para cavar y recoger escombro. 
Cód. 129272   PALA REDONDA 
Cód. 129638   PALA CUADRADA  

10,10€

PALA MANGO ANILLA   
ACERO TEMPLADO VIAT 
De chapa de acero, unión reforzada con 
remache, mango de madera con anilla 
plástica. Para cavar y recoger escombro. 
Cód. 129637   PALA CUADRADA  
Cód. 129639   PALA REDONDA 

10,65€



PALETA ALBAÑIL BELLOTA 
Paleta forjada en una sola pieza, máxima duración y garantía total contra roturas: 
IRROMPIBLE. Tratamiento térmico diferenciado en hoja y espiga. Tratamiento 3+: 
no se rompe, no se deforma y no se desgasta. Perfecta fijación mango - espiga. 
Mango de madera de haya de tacto agradable. 
 
Cód. 13957   
CATALANA   20,70€

 
 
Cód. 13960  
MADRID       18€

 
 
Cód. 13961 
MADRID      19,15€

 
 
Cód. 13965 
NORTE      23€
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Cód. 66497 
ESPÁTULA ANCHA BELLOTA 
Espátula americana profesional de 
acero inoxidable de alta calidad. Hojas 
redondeadas con ángulo de 90º. Para 
trabajos de encintado, acabado de las 
juntas de placas de yeso laminado y 
masillado de las cabezas de los  
tornillos. 200 mm. 

10,40€

Cód. 129267 
CAPAZO 42 L BELLOTA 
Resistirán todos los impactos.  
El interior y las asas están  
reforzadas para evitar roturas. 
Con certificado alimentario 
para garantizar el transporte 
de fruta. 42 l. 

9,95€

Cód. 130173 
LLANA ALICATADOR GOMA 
MIXTA BELLOTA 
Base de poliestireno y esponja de 
poliuretano muy flexible, recubierta 
por una lámina de caucho resistente 
a la abrasión. Perfecto enmangado  
y unión de los diferentes materiales. 
Máxima duración sin deterioro. 
Mango de madera de chopo, muy 
ergonómico. 110x80 mm.  

15,20€

Cód. 131169 
CAPAZO CONSTRUCCIÓN  
ASA METÁLICA BELLOTA 
Polietileno 100% reciclado de gran calidad. 
Alta resistencia térmica y química. Para  
el transporte de escombro, agua y áridos  
en sectores agrícolas y construcción. 10 l. 

5,30€

Cód. 131195 
RAEDERA VIAT 
Raedera de hombros curvos soldada, 
de acero al carbono. Para esparcir  
y remover hormigón. 190x260 mm. 

15,15€

Cód. 135509 
LLANA ALBAÑIL RECTA  
MANGO FIBRA BELLOTA 
Llana recta de acero flexible, hoja 
plana y barnizada para evitar la 
oxidación, con mango bimaterial 
para mayor comodidad y sujeción. 
Para trabajos de acabado.  
150x300x80 mm. 

8,10€

Cód. 135510 
PEINE ALBAÑIL DENTADO 
MANGO BIMATERIAL BELLOTA 
Peine diente castillo de acero flexible, 
hoja plana y barnizada para evitar la 
oxidación, con mango bimaterial.  
Para trabajos de alicatado.  
120x270x80 mm. 

8,60€
 

TALOCHA ALBAÑIL PROFESIONAL BELLOTA 
Remolinador de polietileno reticulado, alta calidad de acabado con gran rendimiento. 
Mango cómodo que protege las manos. Evita que se agriete la superficie trabajada. 
Para trabajos de acabados, remolinado de superficies, talochado o fratasado  
de superficies de cemento, mortero y otros materiales. 230x120 mm.  
Cód. 137135  REMOLINADOR PUNTA 
Geometría en punta para un fácil acceso a esquinas y rincones.  
Cód. 137136  REMOLINADOR RECTANGULAR 
Geometría en rectángulo para una mayor superficie de trabajo.  

11,20€

Cód. 14202 
RAEDERA ACERO FORJADO 
BELLOTA 
Máximo rendimiento y vida útil  
de la herramienta. 160x260 mm. 

32,60€

Cód. 14285 
LLANA ALBAÑIL RECTA BELLOTA 
Hoja de acero flexible, de alta calidad y  
resistencia. Hoja barnizada para evitar  
oxidación. Perfecto enmangado y planitud 
de la hoja. Mango de madera de chopo.   
300x150 mm. 

11,40€
 

HACHA VIZCAÍNA 
BELLOTA 
Hacha forjada de acero especial. 
Temple preciso y equilibrado en la 
zona del filo, obteniendo durezas 
adecuadas que permiten un mejor 
corte. Enmangado perfecto que  
se realiza en prensa.  

Cód. 14183  300 g.    20,20€
 

Cód. 14185  500 g.    24,35€
 

Cód. 14188  800 g.    30,30€
 

Cód. 14189  1000 g.  34,15€
 

Cód. 14190  1200 g.  36,15€
 

Cód. 14191  1500 g.  40,65€

Cód. 66485 
SERRUCHO PROFESIONAL  
DE PUNTA ANTIADHERENTE 
BELLOTA 
Dentado de doble filo para un corte 
rápido, limpio y preciso, con doble 
tratamiento térmico en la zona de 
corte. Mango bimaterial con elastó-
mero. Para corte de placas de yeso 
laminado, paneles de madera  
o aglomerado. 150 mm. 

20,70€

Cód. 130172 
RASTRILLO BELLOTA 
Acero especial. Dientes curvos.  
Pintura epoxi que le protege  
frente a la oxidación.  
Mango de 1,5 m.  
Cód. 130172   14 dientes 

17,30€
 

Cód. 126369   16 dientes 

18,00€
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Cód. 128997 
MOTOSIERRA ELÉCTRICA JARDÍN 
POWEG10110 POWERPLUS  2200 W. 40 cm. 

99€

Cód. 128998 
MOTOSIERRA GASOLINA JARDÍN 
POWxG10211 POWERPLUS  45 cc. 2T/40 cm.  

139€

Cód. 130890 
MOTOSIERRA JARDÍN GASOLINA POWERPLUS 
50,4 cc. 2 tiempos. 50 cm.  

199€

Cód. 115603 
MOTOSIERRA JARDÍN 
TELESCÓPICO POWXG10 POWERPLUS 
Motosierra multifunción eléctrica de 900W con 300 mm de hoja.  
Espada y cadena OREGON. Lubricación automática. Bajo retroceso.  
Ajuste rápido de la cadena sin herramientas. Cabezal ajustable, rota  
en 2 direcciones. Tubo 1055-1610 mm. 

134,90€

Cód. 137111 
MINI MOTOSIERRA VARO 
12 V. Espada de 100 mm. Indicador de carga de batería.  
2 baterías de 2000 mAh. Ajuste de cadena sin herramientas.  
Protector de cadena.  

99€

Cód. 131185 
TIJERA PODAR 1 MANO BELLOTA 
Para toda la vida. Hoja de acero templado de alta  
resistencia al desgaste para uso profesional y continuado. 
Sistema de articulación 'Ajuste fácil' preciso, sencillo y  
estable. Agarre perfecto. Mango ergonómico de aluminio 
con recubrimiento antideslizante. Especial para poda  
frutal. 21 cm. 

43,50€

Cód. 133499 
TIJERA PODA ELÉCTRICA BELLOTA 
Seleccionable la apertura de la tijera para cortes de 20 a 32 mm, también  
entre un corte progresivo y por impulso: 2 baterías Litio-ion, cargador 3 vías,  
herramientas de mantenimiento, aplicador de aceite para lubricación. 

419€

Cód. 14073 
ESCOBA AJUSTABLE  
22 PÚAS BELLOTA 
Cabeza de acero de alta calidad con 
tratamiento térmico. 22 púas planas 
ajustables. 

24,15€

Cód. 13985 
SERRUCHO DE PODA  
CON FUNDA BELLOTA 
Dentado japonés. Mango de madera.  
Hoja de acero extracorte de alto rendimiento.  

22,95€

Cód. 59620 
ESCOBA DIENTE PLANO  
CON MANGO BELLOTA 
Púas planas con acero de alta calidad. 

20,05€

Cód. 69690 
SERRUCHO DE PODA CON PÉRTIGA BELLOTA 
Para poda en altura de ramas gruesas. Posibilidad de  ajuste en cualquier posición  
de forma fácil y precisa. Mango de aluminio con empuñadura de Foam. Hoja de acero especial  
con dentado japonés. Extensible de 1600 a 3000 mm. 

60€
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Cód. 128995 
DESBROZADOR  
GASOLINA POWERPLUS 
52 cc. 2 Tiempos.  
Corte Ø 420 mm. Manillar 
doble. Incluye 2 hilos,  
disco y arnés. 

174€

Cód. 134518 
MOTOCULTOR CON ARADO 208 CC POWERPLUS 
Capacidad de cilindro de 208 cc. Motor PP Eco Driver turbo. Potencia  
de 4,2 kW. Anchura de corte de 1050 mm. Profundidad máx. de trabajo 
310 mm. 6 cuchillas de 4mm de grosor. Con marcha atrás. Tracción en 
ambas ruedas. Altura del manillar ajustable. Carcasa de acero. 

649€

Cód. 130892 
ASPIRADOR SOPLADOR  
TRITURADOR POWERPLUS  
3300 W. 270 Km/h.  

39,90€

Cód. 134517 
SOPLADOR HOJAS GASOLINA 
POWERPLUS 
4 tiempos. Potencia 26,55 cc. 

159€

Cód. 130893 
TRITURADOR-BIO MADERA  
ELÉCTRICO POWERPLUS  2400 W.  

139€

Cód. 134519 
SACO JARDÍN  
POWERPLUS  
Volumen 270 l.       13,95€

Cód. 130889 
MOTOAZADA JARDÍN 173 CC POWERPLUS 
Capacidad de cilindro de 173 cc. Motor Plus Eco Driver. Potencia de 3,6 kW.  
Anchura de corte de 600 mm. Profundidad máxima de trabajo 280 mm. 6 cuchillas 
de 3,6 mm de grosor. Con rueda guía delantera. Marcha adelante/atrás. Regulador 
de profundidad. Altura del manillar ajustable. Carcasa de acero. 173 cc. 

559€

Cód. 137132 
ATADORA ELÉCTRICA A BATERÍA BELLOTA 
Batería de Litio Ion. Atado máximo Ø25 mm.  
Potencia máx. 500W, motor sin escobillas y un  
voltaje máximo de 16,8V. 4 modos de atado,  
el 1 para ramas más gruesas (3 giros)  
y el 4 para ramas más finas (6 giros).  
Hilo recubierto de papel biodegradable. 

559,90€
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Cód. 71910 
PULVERIZADOR ESPECÍFICO  
CONSTRUCCIÓN IK 
Capacidad total 7 l., útil 5 l. Altamente resistente  
(juntas de vitón, filtros de PE, boquillas de PP).  
Extensión de 0,42 m, boquilla de abanico resistente  
a ácidos y químicos agresivos, boquilla de disco para 
emulsiones, aceites y desencofrantes vegetales.  
Tubo flexible de serie. 

61,95€

Cód. 83234 
PULVERIZADOR INDUSTRIAL IK 
Capacidad útil 1 l. Boquilla cónica  
regulable blanca, amplia boca de  
llenado, funda protectora para válvula. 
Válvula de seguridad a 2,5 bar. Para 
aplicar productos químicos agresivos  
(especialmente ácidos). 

21,45€

Cód. 43244 
PULVERIZADOR INDUSTRIAL IK 
Capacidad útil 6 l. Lanza orientable.  
Manilla metálica. Juntas en vitón.  
Incluye kit con 2 boquillas.  
Especial aplicaciones industriales. 

78,45€

Cód. 43245 
PULVERIZADOR INDUSTRIAL IK 
Capacidad total y útil: 12 l. (mochila).  
Asa de transporte. Enganche lanzapalanca. 
Lanza orientable. Manilla metálica. Juntas 
en vitón. Incluye kit con 2 boquillas.  
Especial aplicaciones industriales:  
construcción, automoción, limpieza  
de piscinas, desinfección, protección,  
mantenimiento industrial... 

  94,25€

Cód. 133080 
PULVERIZADOR INDUSTRIAL DE GATILLO IK 
MULTI TR1 GOIZPER 
Es un pulverizador a gatillo ligero y manejable que incorpora 
base para mayor estabilidad, sistema de identificación de 
contenido mediante tarjetas de colores y depósito traslúcido 
que permite comprobar el nivel del líquido en su interior. 
Boquilla cónica regulable. Capacidad útil 1 l. 

11,25€

Cód. 133081 
PULVERIZADOR INDUSTRIAL DE GATILLO IK  
GOIZPER 
Fabricado con materiales de máxima resistencia para ser  
utilizado en el mundo de la limpieza profesional y la desinfección, 
la automoción y los trabajos industriales. Óptimo para productos 
en base solvente, aceites y derivados del petróleo, alcoholes. 
Apto para alcalinos y cetonas. Capacidad 1 l. 

11,55€

Cód. 137104 
HIDROLAVADORA INGCO 
Limpiadora de alta presión. 150 bar.  
Potencia 1.800 W. Caudal 360 l/h. Depósito  
detergente. Accesorios lanza y manguera de 5 m. 

164,40€

Cód. 137105 
HIDROLAVADORA INGCO 
Limpiadora de alta presión. 130 bar.   
Potencia 1.400 W. Caudal 330 l/h. 
Accesorios lanza y manguera de 5 m. 

107€

Cód. 102161 
MATACARCOMA  
Protector de madera en aerosol, 
frente a xilófagos de aplicación 
directa mediante pulverización  
o inyección por cánula para  
tratamientos preventivos  
y curativos. 500 ml. 

10,90€
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Cód. 71370 
MOTOBOMBA GASOLINA MRX-50 CAMPEÓN  
6,5 CV. 212 cc. 30.000 l/h. 

279€

Cód. 75123 
BOMBA TRASVASE SUPERFICIE 
AGUAS LIMPIAS MONOFÁSICO 
Altura aspiración 3-8 m. 340 W. 1.500 l/h. 

83,90€

Cód. 129367 
MOTOBOMBA GASOLINA MRC-40 CAMPEÓN  
2,3 CV. 80 cc. 15.000 l/h.  

239,90€

Cód. 114405 
BOMBA SUMERGIBLE 
AGUAS SUCIAS CAMPEÓN  
Altura 11 m. 1000 W. 19.200 l/h. 

269,90€

Cód. 71362 
GENERADOR GASOLINA  
13 CV 5,5 KVA. 25 L.  
MONOFÁSICO MK6500 CAMPEÓN 

779,90€

Cód. 127726 
GENERADOR GASOLINA  
MK3600 CAMPEÓN 
6,5 CV 2,8 KVA 15 L.   

439,90€
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Cód. 121391 
COMPRESOR ACEITE 24 L. AIRUM 
2 HP. 8 Bar. 220 l/min. Monofásico. Lubricado 
por aceite. Robusto y compacto. Cilindro de  
hierro fundido y gran resistencia al desgaste. 
Ideal para bricolaje y fácil de transportar.  
Peso 25 kg. 

154,90€

Cód. 102014 
COMPRESOR  
CORREAS AIRUM 
3 HP. 100 l. 9 bar 330 l/min.  
Monofásico 220 VII. Doble  
cilindro hierro fundido, lubricado  
por aceite. Profesional portátil  
de gran rendimiento para uso  
profesional y pequeñas empresas. 

652,20€

Cód. 102013 
COMPRESOR  
CORREAS AIRUM 
3 HP 50 l. 9 Bar 330 l/min. 
Monofásico 220 VII lubricado  
por aceite, doble cilindro  
hierro fundido, robusto y  
compacto. Ideal para uso  
profesional, gran producción 
de aire.  

526,35€

Cód. 121392 
COMPRESOR  
ACEITE 50 L. AIRUM 
2 HP. 8 Bar. 220 l/min. Monofásico 
220 V. Lubricado por aceite.  
Robusto y compacto. Cilindro  
de hierro fundido y gran  
resistencia al desgaste.  
Fiabilidad contrastada.  
Ideal para bricolaje y fácil  
de transportar. 

217,80€

Cód. 102869 
COMPRESOR  
CORREAS 50 L. AIRUM 
Compresor pistón profesional 
portátil. Mercure 2 HP.  
255 l/min. Monofásico.  
9 bar. 

502,15€

Cód. 121393 
COMPRESOR COAXIAL 6 L. AIRUM 
Compresor sin aceite, ligero y de fácil transporte, 
útil en casa para pequeños trabajos de bricolaje. 
De fácil manejo gracias a su botón on/off y panel 
de control con manómetro de fácil lectura. 1,5 HP. 
8 Bar. 180 l/min. Peso 9 Kg. Monofásico. 

124,65€

Cód. 128180 
COMPRESOR SILENCIOSO SILTEK AIRUM 
6 l. 1 HP. 8 BAR. 8 bar. Sin aceite, extremadamente  
silencioso 59 db(A). Cabezal con motor de bajas  
revoluciones. Elevado rendimiento y gran fiabilidad.  
Cabezal de doble pistón de 1450 r.p.m. Fácil transporte. 

136,75€
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Cód. 102015 
COMPRESOR CORREAS AIRUM 
3 HP 270 l. 9 Bar 390 l/min. Monofásico 220 VII lubricado por aceite. 
Idóneo para trabajos duros y continuados que requieren una total 
fiabilidad, gran reserva de aire.

Cód. 102017 
COMPRESOR CORREAS AIRUM 
7,5 HP. 500 l. 11 bar 840 l/min. Trifásico 380 VIII. Doble etapa, lubricado, 
transmisión por correas. Proyectado y construido para trabajos duros.

2.250,60€1.016,40€

Cód. 95874 
COMPRESOR COAXIAL  
1800 L AIRUM  
Compresor 1,5 Hp. 180 l/min. sin 
aceite, monofásico, 3 m. Manguera  
y pistola inflar y tres boquillas de  
inflado de aire comprimido. Peso: 
5,5 Kg. Doble enrollador: cable 
eléctrico y manguera de goma.  
Mínimo espacio de almacenamiento 
y máxima funcionalidad. 

131,90€

Cód. 135446 
COMPRESOR PISTÓN 1,3 HP SILTEK AIRUM  
Compresor sin aceite silencioso. Cabezal 1,3 Hp con motor de bajas 
revoluciones 1450 rpm con doble pistón, ultra-silencioso. Ideal para 
el bricolaje avanzado y el profesional casual. Elevado rendimiento  
y gran fiabilidad. Deposito de 24 l.  

175,45€

COMPRESOR PISTÓN 
SILTEK AIRUM  
Compresor sin aceite silencioso.  
Cabezal con motor de bajas  
revoluciones 1450 rpm con doble 
pistón, ultra-silencioso. Ideal para el 
bricolaje avanzado y el profesional 
casual. Elevado rendimiento y gran 
fiabilidad. Depósito de 50 l. Vertical. 
Cód. 135448   1,3 HP 

228,70€
 

Cód. 135447    2 HP  

304,90€

COMPRESORES
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114,95€

119,90€

240,80€

29,95€

100,50€

Cód. 96359 
HERRAMIENTAS NEUMÁTICAS MALETÍN 34 PIEZAS NUAIR 
Kit pistolas neumáticas con: llave impacto 1/2 y juego de vasos, martillo 
cincelador, llave carraca, esmeriladora recta y accesorios.

Cód. 117019 
KIT AERÓGRAFO COMPRESOR PROFESIONAL NIVEL  
5 piezas.

Cód. 95873 
EQUIPO DE PINTAR GRAFFITY REVOLUTIONAIR 
600 W. Manguera. Peso: 3,1 kg. Sistema HVLP (alto volumen de suministro 
de aire a baja presión) proporciona una nebulización de pintura precisa.  
Se suministra con viscómetro y boquilla para el inflado de colchonetas.

Cód. 132231 
GRUPO SOLDAR INVERTER SOLTER 
Inverter profesional. Intensidad de soldadura 200 Amp. Rendimiento: 60% 
a 40ºC. Válida para generador. Para electrodo de 4 mm continuo. Válida 
para cualquier tipo electrodo, incluso aluminio. Frontal SOLTER digital.  
Se suministra con conjunto pinzas. Peso 6 Kg.

Cód. 126137  
PANTALLA PROTECCIÓN  
SOLDAR ELECTRÓNICA  
HELLMET JOB SOLTER 
Regulable DIN 5-8 y 9-13. Calidad  
óptica 1/1/1/1. Gran campo de visión. 
Filtro True color. Posición de amolado, 
sensibilidad regulable, claro-oscuro  
regulable. Ideal para Electrodo MMA, 
MIG-MAG y TIG bajo amperaje.

Cód. 137167 
GRUPO SOLDAR  
INVERTER SOLTER 
Intensidad de soldadura: 160 Amp. Rendimiento: 60% a 20ºC. Válida  
para generador. Para electrodo de 2,5 mm continuo y hasta 3,25 mm.  
Se suministra con conjunto pinzas, maletín y OPTIMATIC 55. Peso: 3,5 Kg.

Cód. 137166 
GRUPO SOLDAR INVERTER SOLTER 
Intensidad de soldadura: 150 Amp. Rendimiento: 40% a 40ºC. Válida para 
generador. Para electrodo de 2,5 mm continuo y hasta 3,25 m. Se suministra 
con conjunto pinzas, pantalla de mano, piqueta, maletín y OPTIMATIC 55. 
Peso: 2,1 Kg.

205,50€

482,80€
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Cód. 125296 
MEZCLADOR PINTURA  
VARILLA  MORTERO 
NIVEL 
850 W.  

49,95€

Cód. 115764 
LIJADORA PARED POWX0477 POWERPLUS 
Lijadora triangular y circular para fácil accesibilidad a todos  
los lugares. Fácil de guardar y de transportar, bolsa incluida. 
Mango telescópico. Botón de ajuste de velocidad.  
Incluye manguera de aspiración. 6 lijas circulares  
de 225 mm. y 6 lijas triangulares de 285 mm. 

199€

Cód. 117537 
MEZCLADOR VARO 
1200 W. Velocidad variable. 
Tamaño de la pala 120 mm. 
Cable de 1,8 m. Mango 
suave.  

82€

Cód. 137109 
AMOLADORAS VARO 
Amoladora 115 mm 750 W. Sistema de bloqueo. Asa auxiliar. Empuñadura 
suave y rotativa. Protector metálico. Sistema de respiración. Palanca de  
liberación rápida. Cable 2 m.  
Amoladora 230 mm 2000 W. Asa auxiliar. Empuñadura suave y rotativa. 
Protector metálico. Sistema de respiración. Palanca de liberación rápida. 
Cable 2 m. Incluye bolsa, 2 discos de diamante Ø115 mm y 2 de Ø125 mm. 

137€

Cód. 131075 
MEZCLADOR PINTURA  
1200 W BELLOTA 
Motor con regulación electrónica de  
la velocidad en función de la densidad 
y cantidad de la mezcla. Segura. 
Arranque suave para que el material 
mezclado no salpique hacia fuera  
de manera incontrolada. Cómoda. 
Mezcladora con botón para fijar la  
velocidad, empuñaduras ergonómicas 
de tacto suave e inclinación de 20º. 
Potencia 1200 W. 

153,35€

DISCO DIAMANTE  
DE CORTE LÁSER BELLOTA 
Corte seco general de obra. Mayor 
velocidad de corte. Para máquinas 
portátiles cuya refrigeración  
se produce por aire.  
Cód. 26638  Ø115 mm. 

19,40€  

Cód. 26639  Ø230 mm. 

44,20€
 

Cód. 137108 
CARGADOR INTELIGENTE VARO 
Este cargador de goteo es apropiado para baterías  
de 12 V Gel, AGM y baterías de plomo ácido con  
una capacidad entre 3 y 120 Ah. Su microcontrolador  
inteligente hace que antes de alcanzar la máxima  
capacidad el cargador cambie a una corriente más baja. 
70 W / 4A / 120 Ah. Resistente al polvo y al agua y  
también protegido contra cortocircuitos, sobrecargas... 

36,90€

Cód. 137112   
DETECTOR DE PARED VARO 
Detección de cables de tensión, 
metal, madera y humedad. Máxima  
temperatura de trabajo 50ºC y  
mínima -10ºC. Duración batería  
6 horas. 

65,90€

Cód. 137107 
ARRANCADOR 4 EN 1 VARO 
Fuente de alimentación ideal para radios, TV, portátil,  
teléfonos, etc. También se puede usar el arrancador para 
ayudar a poner en marcha coches y otros motores. Y, por  
supuesto, el compresor integrado es perfecto para inflar.  
El arrancador está equipado con dos lámparas de trabajo 
de 3W y dos auxiliares de 3W. 12 V, corriente de salida  
900 máx. a presión de aire 8 bar. Protección class II. 

74€

Cód. 122115 
AMOLADORA VARO 
Disco Ø115 mm. Asa auxiliar con  
2 posiciones. 4 metros de cable. 
Protector de seguridad. Botón de 
bloqueo. Disco no incluido 720 W. 

49,90€
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Cód. 134514 
JUEGO PUNTAS ATORNILLADOR  
DE IMPACTO KWB  
37 piezas. Juego con puntas de impacto  
surtidas de 25 y 50 mm de Torx, PH, PZ, 
HEX, casquillos y portapunta.

Cód. 134515 
PUNTERO MARTILLO  
SDS PLUS KWB  
Juego de punteros SDS+, puntero 250x14 mm, 
cincel 250x20 mm, pala ancha 250x40 mm.

Cód. 133675 
JUEGOS PUNTAS  
ATORNILLADOR KWB 
De 32 piezas acero al cromo-vanadio. Caja de 
plástico de calidad, con práctica pinza para el 
cinturón, 30 puntas, 1/4", 25 mm, 1 portapuntas 
de cambio rápido, adaptador de vaso.

Cód. 122117 
MARTILLO PERCUTOR ELÉCTRICO 
POWP3030 POWERPLUS 
1050 W. 0-3780 impactos/minuto. Fuerza  
de impacto 10J. 3 funciones, taladro+martillo, 
martillo, cincel orientable. Conexión  
SDS- MAX. Cable 4 m. Maletín, 3 brocas  
SDS- MAX y 2 cinceles de diferentes  
medidas y mango auxiliar. 

189,95€

Cód. 134520 
MARTILLO PERCUTOR  
DEMOLEDOR VARO 
0-4500 impactos/minuto. Fuerza de  
impacto 6J. 4 funciones, taladro+martillo,  
martillo, taladro, cincel orientable. Conexión 
SDS- Plus. 4 metros de cable. Incluye:  
maletín, 3 brocas SDS plus y 2 cinceles 
 de diferentes medidas y mango auxiliar. 

149€

Cód. 126327 
TALADRO PERCUTOR  
SIN LLAVE POWERPLUS VARO 
850 W. Reversible. Portabrocas de alta 
calldad automático de 13 mm. Botón para 
con/sin percusión. 4800 ipm. 26 Nm máx. 
torque. Tope de profundidad. Mango  
auxiliar. 4 m de cable. 

59,95€

Cód. 137110 
TALADRO PERCUTOR VARO 
20 V. Portabrocas automático de  
13 mm. 3 funciones. 21+1+1 posiciones 
de par. 60 Nm. Reversible. Selector  
de 2 velocidades. Luz LED de trabajo.   
Incluye maletín con 78 accesorios  
y 2 baterías.  

139,90€

Cód. 137120 
JUEGO DE CORONAS KWB 
Juego de sierras de corona, con 5 sierras,  
carbono, dentado progresivo, para la expulsión 
rápida de virutas. incl. mandril de tensado con 
broca de centrado HSS, llave hexagonal, placa 
de fijación, en caja de plástico estable. Juego 
de 5 coronas HSS BIM. Ø 67 - 76 - 89 - 102 - 
127 mm. 1 llave allen, 1 broca centradora,  
1 adaptador.

Cód. 137103 
MARTILLO COMBINADO LIGERO INGCO 
Martillo ligero SDS PLUS. Potencia 800 W. Peso 3 Kg. 
1200 rpm. 2,5 J. Función percutor. Incluye 3 brocas, 
puntero, cincel y maleta de transporte. 

87,65€ 6,95€

9,95€

18,95€

14,95€
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Cód. 134516 
DISCO DE CORTE INOX 
KWB 10 PZ EINHELL 
LATA CON 10 DISCOS  
de corte para metal y acero  
inox. 15x1x22,23 mm.

Cód. 133676 
DISCO CORTE LÁSER  
115 MM KWB 
Discos de corte de DIAMANTE, soldados con 
láser, borde de corte cerrado, espesor 7 mm, 
para bloques huecos, tejas de hormigón,  
materiales cerámicos, baldosas; borde de 
corte segmentado, espesor 7 mm, para  
ladrillos, bloques de hormigón, ladrillos klinker; 
disco cerrado, forma turbo, espesor 5 mm, 
para baldosas, cerámica, travertino, para 
todas las amoladoras angulares corrientes. 

Cód. 137121 
DISCO DIAMANTE  
PORCELÁNICO KWB 
Discos de corte DIAMANT, borde de corte 
segmentado, forma turbo, espesor 7 mm, 
para un elevado rendimiento de corte,  
para ladrillos, bloques de hormigón, clinker, 
para todas las amoladoras angulares  
corrientes de venta en el mercado con  
una velocidad periférica de 80 m/s.  
Ø115 x 1,4 mm. Classic.

Cód. 82707 
LIJADORA MULTI EINHELL 
Potencia 130 W. oscilaciones. 24,000 min-1. 
Circuito de oscilaciones -Ø: 2.0 mm. Diseño 
ergonómico. Posibilidad de conexión a  
sistema de extracción de polvo, Softgrip. 
Dust box con filtro y adaptador estándar  
a aspiración. Incluye 3 lijas de papel.

Cód. 94900 
SIERRA DE CALAR EINHELL 
Potencia: 620 W. Profundidad de corte de la 
madera: 90 mm. Velocidad: 800 - 3.000 min-1. 
Movimiento pendular: 3 + 0. Cambio de hoja y 
base ajustable sin herramientas. Interruptor 
con protección polvo.  Concepto de ajuste 
fácil BMC.

Cód. 133671 
TALADRO PERCUTOR EINHELL 
Potencia 750 W, Rpm 0-3000. Ipm 48000.  
Portabrocas 13 mm. Portabrocas metálico  
rápido, sistema de aspiración de polvo  
asistido, carcasa frontal metálica, regulación 
de velocidad electrónica, tope de profundidad 
metálico 30 mm madera / 12  mm hormigón / 
14 mm acero.

Cód. 134961 
SIERRA CIRCULAR EINHELL 
Potencia 1250 W. Rpm: 5500 min  
^ -1. Hoja de sierra Ø165 x Ø16. 
Número de dientes de sierra  
24 piezas. Profundidad de corte  
a 45° 38 mm. Profundidad de corte 
a 90° 55 mm.

Cód. 137117 
AMOLADORAS EINHELL 
Protector de discos. Bloqueo del husillo.  
Cabezal del engranaje metálico. Mango  
auxiliar. Protección de reinicio. Interruptor  
de seguridad. Llave para tuercas de brida. 
(Disco no incluido). Rpm: 12.000 min-1;  
diametro disco: Ø 115 mm; 750 W.

Cód. 137118 
AMOLADORAS EINHELL 
Protección de los discos para mayor seguridad  
del usuario. Bloqueo del husillo para cambiar de  
herramienta. Cabezal de engranaje metálico para un 
trabajo flexible. Protección contra rearranque.  
Mango adicional montable en 2 posiciones.  
Rpm: 12.000 min-1; disco: Ø 125 mm; 850 W.

Cód. 137119 
JUEGO DE MACHOS  
Y TERRAJAS KWB 
7 machos de roscar: M3 / M4 / M5 /  
M6 / M8 / M10 / M12. 7 terrajas:  
M3 / M4 / M5 / M6 / M8 / M10 / M12 
1 guiamachos DIN 1814, 1/16" / 1/2", 
M3 - M12. 1 portaterrajas DIN 2.

Cód. 137113 
TALADRO PERCUTOR A BATERÍA EINHELL 
Engranaje de 2 velocidades para atornillado potente y perforación 
rápida. La función de perforación por impacto para trabajo que 
cuida articulaciones. Portabrocas de sujeción rápida de carcasa 
única. Bloqueo de husillo automático para cambio de herramienta 
rápido. Acoplamiento deslizante de par para el trabajo delicado. 
Agarre suave. Luz LED para la zona de trabajo. Clip de cinturón.  
Máximo par de torsión fuerte 44 Nm. Número de pasos de par  
20 ajustes. Portabrocas 13 mm | una sola manga. Capacidad  
de taladrado en hormigón 8 mm. Maletín y 1 batería de 2,5 Ah. 
Incl. amplio set de puntas y brocas con 22 piezas.

8,95€

5,95€

6,95€

29,95€

59,95€

37,95€64,95€124,95€

39,95€34,95€

74,95€

Lo tenemos TODO desde lo más grande a lo más pequeño !!
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Estamos muy cerca ¡Localízanos!
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Cód. 136605 
TALADRO PERCUTOR SIN CABLE TE-CD EINHELL 
18/45 3X-Li +22 2x2,0 Ah. Se puede utilizar con todas las baterías 
PXC. Control de velocidad del reductor de 2 velocidades. Mandril  
extraíble, el accesorio angular de 90° para espacios reducidos y el  
accesorio excéntrico para esquinas y bordes. Iluminación LED y un 
portapuntas. Incluye 2 baterías PXC, un cargador rápido y un juego 
de puntas de 22 piezas en un práctico maletín E-Box Basic. 
ANUNCIADO EN TV.

Cód. 136908 
MOTOSIERRA A BATERÍA FORTEXXA EINHELL 
Longitud de la espada 200 mm. Máxima longitud de corte 0,19 m. 
Velocidad de corte de cadena 7 m/s. Capacidad del tanque  
de aceite 80 ml. Incluye bateria 3 Ah y cargador.

Cód. 137114 
SIERRA DE CALAR A BATERÍA EINHELL 
Funcionamiento suave para cortes precisos. Carrera pendular conmutable 
para cortes rápidos. Portahojas de sierra. Función de soplado de polvo. 
Incl. 3 hojas de sierra de madera y 2 hojas de sierra de metal. Profundidad 
de corte en madera 70 mm., en plástico 10 mm., en acero 8 mm.  
Max. cortes en bisel 45°. Cambio de hoja sin herramientas.  
Maletín y 1 batería de 2,5 h y accesorios.

Cód. 137115 
AMOLADORAS EINHELL  
La amoladora angular más ligera de su clase. Arranque suave y protección contra  
rearranque, tambien contra sobrecargas para una larga duración. Flujo de aire modificado 
para mejor refrigeración. Protección de disco con regulación rápida. Incluido cargador y  
batería Power X-Change de 4.0 Ah. Incl. 1 disco de corte y 1 disco de lijado. Práctica bolsa 
45/22 de Einhell. Velocidad sin carga (ralentí) Máx. 8500 min ^ -1. Máxima profundidad de 
corte 28 mm. Maletín y 1 batería de 4AH.

Cód. 137116 
KIT TALADRO + AMOLADORA EINHELL 
Set de herramientas Power X-Change. Taladro percutor con batería TE-CD 18/40 Li.  
Potente motor y engranaje metálico con 2 velocidades. Portabrocas rápido de carcasa 
única con parada rápida. Amoladora angular inalámbrica TC-AG 18/115 Li. Arranque 
suave y protección contra rearranque. Guiado de aire modificado para mejor refrigeración. 
Incl. práctica bolsa de transporte. Incl. batería PXC de 4,0 Ah y cargador rápido.  
Incl. disco de lijado, disco de corte, protección de corte, 8 puntas+ portapuntas. 
TALADRO  2 velocidades, par de apriete  21 + 1, fuerza 44 Nm. 
AMOLADORA  Disco Ø115 mm. Velocidad  7.000 min-1. Profundidad de corte máx.  
28 mm. Incluye una batería de 4 Ah.)

129,95€ 179,95€

139,95€
149,95€

104,95€


